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الم    ال لس ي  للبحوث السي سية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (73) نت ئج است لاع ال أي الع م رقم 
بيوت في وادي  فيم  تقول الأغلبية أنه  غير راضية عن سلوك السل ة والقوى السي سية تج ه هدم ال

الات  ق ت مع إس ائيل ليس سوى  الحمُص، فإن أغلبية أعظم تعتقد أن رد ال ئيس عب س بوقف تن يذ 
من ورة إعلامية ولن يتم تن يذه. وفيم  يتراجع التأييد لحل الدولتين، ي ت ع التأييد للعمل المسلح وت فض 

القتل على  وداخلي ً ت ى الغ لبية العظمى  الغ لبية العظمى ص قة الق ن وتعتقد أنه  لا تنهي الاحتلال.
أسوء من ج ائم القتل الع دية، ولا تثق الغ لبية بالقض ء ال لس ي ، وي  لب  خل ية "الش ف" ج يمة بشعة  

 % باستق لة ال ئيس 60أ ث  من  
     2019أيلول )سبتمبر(    14- 11

ع للرأي العام الفلسططني ل ا الةططفح الةرو ح ةقنياع  قام المركز الفلسططني ل للبثوا السطط اسطط ح ةالمسططث ح تطرا  اسططتنيا   
شططططططططط ال الفترة السطططططططططاونح لاسطططططططططتنياع  مو ح م  . 2019أيلول )سطططططططططبتمبر(  14- 11 الفترة ما وينغزة ةذلك ا 

التنيورال الهامح من ا  لى الصطططططع ا الاادلر قطططططاةر قرار ونامو  ين ر  ما  للأ النةطططططا  اج لى ةيسطططططتبال    للأ 
الرئ لأ  باس أيةطا  قرارا  ينيال  الوررا  اليي  صصطلوا  لى رة ة را   غم موطرة ح ت ا ة  ي   ةأقطارقةطا  امتنا،  

اجموال  ة ار مناش  ادلر ةاسطططططططططططططا الننيال صول النتا  لى دلف ح شطططططططططططططر  العائلح وعا ة اة  تاة م  و       رل  
ل رئ سططط ح  رد  ام رسطططرائ ا  موضطططو اشططط وو صول ماوسطططال ة اىا.  لى قطططع ا العاقح ما رسطططرائ ا وررل  سطططح 

لمبا  ا مننينح ةا ي ا مُص ة ر مننينح  نا تح  سططططط نيرة السطططططلنيح الفلسطططططني ن ح  ةر ا   لى ذلك أ ل  الرئ لأ  باس  
   رينا  العما بالا فاقال الموقعح ما رسططططرائ ا  ةةقع   مل ح  ف م  بوة  سططططفح أ ل لمنتا رسططططرائ ل ح بالنر  م  

ةأ ل  رئ لأ الوررا  الإسطططططططرائ لر متن ا و    م ت  لو  ار ا الامتقابال المنرر رطرا  ا    ام اللهمسطططططططتوينح  ةل   غر  ر 
أيلول )سططبتمبر( ضطط  مننينح اجغوار ا الةططفح الةرو ح اوتلح  ةأدما  صول  رسططرائ ا للسططلنيح الفلسططني ن ح صوا،   17ا 

لنيح الفلسططططني ن ح  ر ب سططططاونا  اسططططتام ا  م  السطططط مل اري شطططط  ا م  ضططططرائ  البترةل  ة ر م  ضططططم  اجموال ال  كا
اجمري ر  -مننوقطططططح لن ام رسطططططرائ ا م  شططططط ر شطططططبا  ) براير( السطططططاول عصططططط  طز  من ا. أما  لى الصطططططع ا الفلسطططططني ل

"ةقطططفنح النر "  نا أ ل  سطططفم الولاةل المتثاة ا رسطططرائ ا   ا  ا  رياما   س  دنيح السطططام اجمري  ح لا  سطططم  
 ح ةل ن ا  عنير الفلسطططططني ن ين ص ما  ذا  ا.  يةنير  يا الاسطططططتنياع كا ح  ي  النةطططططاة بالإضطططططا ح   لسطططططني نون ام  ةلح 

لنةاة أدرى مثا الامتقابال الرئاس ح ةالبرلمام ح  ةاجةضاع العامح ا كا م  الةفح ةالننياع  ة مل ح السام ةالباائا  
رطرا  المنطاوال ةط طا  لوطط  ما   نطح  وططططططططططططططوائ طح م   تم  طح.المتطاصطح للفلسططططططططططططططني ن ين ا فيطا ا مو  الرا   ا  لطك العمل

 %.3-+/ةكام  مسبح الخنيأ  س ن ا  موقعا   127 ةذلك ا شقصا   1270 اجشقاص البالةين ولغ  ا  ا
  ال لس ي  في الم   الشق قي أو وليد لدادوة بـ د.خليل   للم يد من المعلوم ت أو الاست س رات عن الاست لاع ونت ئجه، ال ج ء الاتص ل

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org (02)2964934 اكلأد (02)2964933رام الله ت:   للبحوث السي سية والمسحية:

 النت ئج ال ئيسية
لفلسني ن ح  السلنيح ا    وم متائج الروا الثالث م   يا العام رلى أ  صوا، ثاثح أرباع ا م ور غم راضين    أ ا 

ةالنوى الس اس ح تجا   ام رسرائ ا لمباٍ  ا صر ةا ي ا مُص بالنر  م  الناس.  رى اجغلب ح أ  ر  الرئ لأ  
 باس  لى الهام  أي النرار ووق  العما بالا فاقال ما رسرائ ا ل لأ ر ا  مناسبا . ةلعا ذلك يعو  ج  أكثر  

 يا ل لأ رلا مناةرة ر ام ح لامتصاص غة  ا م ور   ار الرئ لأم  ثاثح أرباع ا م ور يعتناة  أ  قر 
النا ج     وا السلنيح ا الوقو  أمام رسرائ ا ةمنع ا م   ام مبا  ا منايل تخةا لس نيرة السلنيح ةج   

% م  ا م ور يعتناة  أ  الن ا ة الفلسني ن ح ل   نفي  يا النرار ةل   وق  العما بالا فاقال  80صوا، 
 ئ ا. ما رسرا

 

سلأ المركز الفلسني ل للبثوا الس اس ح ةالمسث ح   تأ
كمركز مستنا للبثوا    2000منيلا  ام  ا

اجكا يم ح ة راسال الس اسال العامح. ي ا   
المركز لتنيوير ة نويح المعر ح الفلسني ن ح ا  الال  
ثااد الس اسال الفلسني ن ح الاادل ح  التثل ا  

لمسث ح  الاسترا   ر ةالس اسح الخارط ح  البثوا ا
ايا م   ةاستنيا ال الرأي العام.  ينوم المركز بالع

النوايال البثث حد ر اا  الاراسال ةاجبحاا  
اجكا يم ح ذال العاقح بالس اسال الفلسني ن ح  

الس اس ح    المواق الرا نح  رطرا  بحوا مسث ح صول  
ةالاطتما  ح للم تما الفلسني ل   و  ا  

 واط     مو ال  ما لاراسح قةاة ةمواكا 
لها   المجتما الفلسني ل ةقاما النرار ةةضا صلول 

ة نا المؤتمرال ةاواضرال ةالموطزال المتعلنح  
ووؤة  السا ح. ر  المركز الفلسني ل للبثوا ملتزم  
بالموضو  ح ةالنطزا ح العلم ح ةيعما  لى  و  ا  
ةولورة  ف   أ ةا للواقا الفلسني ل الاادلر ةللب ئح  

 م  صريح التعبم ة با ل الآرا .   الاةل ح ا أطوا 
ع ضم  سلسلح الاستنيا ال  يأتي  يا الاستنيا
 المنتظمح للمركز.  

 ون اد     تم إج اء الاست لاع بالتع ون مع مؤسسة
 أدين ور في رام الله

 

للم يد من المعلوم ت أو الاست س رات 
عن الاست لاع ونت ئجه، ال ج ء الاتص ل 

لدادوة  في  بـ د.خليل الشق قي أو وليد
الم    ال لس ي  للبحوث السي سية 

 والمسحية 
رام الله   لسنيين  

 ( 02) 2964933 ل فو د
  ( 02)2964934 اكلأد  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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النائلين س   شر  العائلح "طريمح ووعح ينبةر  وايا العنووح  ل  ا. لا  زيا مسبح "  وم النتائج أيةا  رلى أ  الةالب ح العظمى  رى النتا  لى دلف ح 

يؤمنو       ا قنياع غزة و ثم    ةونسبح أ لى     آدر أفي رل النتائج أ  صوا، مص  ا م ور%. م  طام   10 يا النتا  ما يم    ف    ةا ع      
عب المتاينين  سا    ةيباة ةاضثا أ  التنال ا ةقلح التعل   ةسو      للاي   نا و  أقا م  ذلك ونل ا أم  درا ح. وتلبلأ ا   للإمسا    ما  رى مسبح  

  ل. كل ا ا مور  ي  الخرا ح ا المجتما الفلسني
 لى الع لأ  يباة أ  الثنح ونارة  وا م  كس  ثنح ا م ور. صتى الآ  ص ومح اشت ح لم  تم    أ  ا اجةضاع الاادل ح أيةا  وم النتائج رلى

راض    ذلك  ا  ومح الساونح ا  راطا. ةبالنسبح ج ا  ا  ار النةائر ةداقح اواك   إ  ا م ور غم أ ا  ا  ومح  لى  نايم أ ا  أ ةا م  
اج وا  لا بحس  النامو . ل   ا م ور مننس    غلب ح  بلغ صوا، الثلثين أ  النةا  يووو  الفسا  أة  ام الاستنال أة يح   بحس أبالمرة. ة نول  

  اج لى الامتنا، ل  ين    تماما  تجا  قرارال الرئ لأ  باس المتعلنح بالنةا  وين الرضى ة ام الرضى  ن ا  ة عتنا النسبح اجكبر أ   للأ النةا
% ينيالبو  باستنالح الرئ لأ  باس ةلا  زيا مسبح  60م    ص ث أ  أكثر  دال سنح أة سنتين ا رقاح النةا . كما أ  الثنح بالرئاسح منقفةح 

  إ  النت  ح ست و  متناروح طاا .ةلو طرل امتقابال  رش     ا الرئ لأ  باس مناوا رسما  ا  ن ح    الراغبين وبنائ  رئ سا     الثلث رلا قل ا  
لا  رى ا ريرا  قاينا  أة صل فا      ةداقح ا الةفح الةرو ح لسني ن ين أما بالنسبح للعاقال الخارط ح  توم النتائج رلى أ  النسبح اجكبر م  الف

  ما لو   قا رة  لى  زيمح رسرائ ا يرا  قوة  س ريح  عتنا أ  لاى ر    ا الةفح الةرو ح ةا قنياع غزة  لى صا سوا  للفلسني ن ين رغ  أ  الةالب ح
   . قام  صر  و ن ما

الا تنا  س  صا الاةلتين لم يعا مم نا   ةيتبا ذلك انخفاض كبم جغوار  وم النتائج رلى ار فاع ملموس ا   لى ضو  ر ا  متن ا و م ت  ض  مننينح ا
يستمر  كما أ  موق  ا م ور م  الخنيح اجمري  ح للسام المعرة ح باس  "قفنح النر "    .لمسل ا تأي ا صا الاةلتين ةار فاع ملموس ا تأي ا العما ا

م  الثلثين أ   لى الن ا ة الفلسني ن ح ر ب  ي  الخنيح صتى واة  الاياع    ص ث  نول مسبح  نتر    أكبر مما كا   ل   قبا سنح  وو اٍ  بلر ا ا
% م  ا م ور أنه  ير ةو  اج  ار ال  يرص ا السفم اجمري ر ا رسرائ ا  80كيلك ينول أكثر م   .  ى  فاق ل ا جنها بالتأك ا ست و  س ئح  ل

%  و ة الا صالال الفلسني ن ح بالإ ارة  70الفلسني ن ين ص ما  ذا  ا  والا  م   ةلح مستنلح ذال س ا ة ة عارض مسبح  صا رلى  ووأ  ر نيا  
 اجمري  ح. 

 ف العمل بالات  ق ت مع إس ائيل:  د بوقمص وال(  الهدم في وادي الحُ 1

 وادي الحمُص% غير راضين عن أداء السل ة والقوى السي سية تج ه الهدم في  74 •
 مد% يعتقدون أن ق ار ال ئيس عب س بوقف العمل بالات  ق ت مع إس ائيل لم يكن ال د المن سب على اله61 •
 من ورة إعلامية فقطق ار ال ئيس بوقف العمل بالات  ق ت   ن    إن% يقولون  76 •
 السل ة لن توقف العمل بالات  ق ت مع إس ائيل  إن% يقولون  78 •
  %( أ  السلنيح الفلسني ن ح ةالنوى الس اس ح لم  ن  و ا ما  ستني ا ل ر تمنا  ام رسرائ ا جون ح ةمنارل74 نول الةالب ح العظمى ) •

%( أم   66ا م ور ) ثلثاينول  . أنه  قا قاموا و ا ما يستني عو  %19لمواينين  لسني ن ين ا ةا ي ا مص قر  الناس ة نول مسبح م   
  ةالبلاةررال ةاط  السلنيح ةأط زة اجم  ةالوريح الفلسني ن ح حمايح أون ح ةا ي ا مص م  الهام ووضا أمفس   كعارل وين اجون ح كا  م   

ر ا   لى الهام ا ةا ي   رسرائ ا لم ي    و النرار المناس  % أ  قرار الرئ لأ  باس ووق  العما بالا فاقال ما 61كما ينول   الإسرائ ل ح.
 ر فا مسبح الا تنا  س  السلنيح ةالنوى الس اس ح لم  ن  و ا ما  ستني ا لمنا الهام وين    % أم  كا  مناسبا .32ا مص   ما  نول مسبح م  
منارمح  %(  84معارضر  مل ح السام )  %(  وين62  )ح  ؤياي  تم%  لى التوا،( منار 82% ة83مؤياي حماس ةالنوى الثالثح )

 %(. 65منارمح بالعاملين ا الننياع العام )%(  75%(  ةوين العاملين ا الننياع الخاص )70 ؤياي  مل ح السام )

 و  عا    % ينولو  أ   يا18قرار الرئ لأ ووق  العما بالا فاقال لا ينُصا و  صا السلنيح الفلسني ن ح ة  % أ  71 نول أغلب ح م   •
% أم  ينصا  24% أ  الرئ لأ لا ينصا ويلك ةق  التنس ل اجمل ما رسرائ ا   ما  نول مسبح 67كيلك   نول مسبح م     نصو .الم

ة نول مسبح    % أم  ينصا ذلك.19% لا ينصا ويلك ةق  التنس ل الماني ما رسرائ ا   ما  نول مسبح م  69ة نول مسبح م    ذلك.
%  76ة نول مسبح م   % أم  ينصا ذلك.20التثرير الفلسني ن ح تسرائ ا   ما  نول مسبح م   ا ترا  منظمح % لا ينصا رلةا  69م  

% أم  لا  65ة نول مسبح م    % أم  ينصا ذلك.15لا ينصا رينا  المفاةضال ما رسرائ ا ةالعو ة للعما المسل    ما  نول مسبح م  
 % أم  ينصا ذلك. 22المور ح  لى مسؤة، السلنيح   ما  نول مسبح م  ينصا ر ا ة ونياقال الوقص ال الهامح لإسرائ ا 
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%( أنها ل   78سألنا ا م ور    ماى طايح السلنيح ا  نف ي قرار الرئ لأ ووق  العما بالا فاقال ما رسرائ ا  نال  الةالب ح العظمى ) •
ةسألنا ا م ور     ةا ا الرئ لأ  باس م  ةرا  اتخاذ   % أنها ستفعا ذلك.16 وق  العما بالا فاقال أة  عظم ا   ما قال  مسبح م  

% أ  النرار  16ةل  يت   نف ي    ما قال  مسبح م   ر ام ح%( أ  النرار مناةرة  76قرار ةق  العما بالا فاقال  نال  الةالب ح العظمى )
%  87م ح ةل  يت   نف ي  وين مؤياي حماس ةالنوى الثالثح ) ر فا مسبح الا تنا  س  قرار الرئ لأ ل لأ رلا مناةرة ر ا  طاي ةس ت   نف ي .

%(  ةوين  72%( منارمح  ؤياي  مل ح السام )90  وين معارضر  مل ح السام )%(61) %  لى التوا،( منارمح  ؤياي  ت 78ة
 %(. 72%( منارمح بالعاملين ا الننياع العام )79العاملين ا الننياع الخاص )

 وغيره :وحكومة اشتية،  الأوض ع الاقتص دية،  لجن، و بس باالتل قتل النس ء،  (  2

 % ي ون القتل على خل ية "ش ف الع ئلة" ج يمة بشعة81 •
 % لا يؤمنون بالتلبس بالجن44% يؤمنون و48 •
 %54% إلى 62انخ  ض نسبة تأييد ق ار السل ة ب فض استلام أموال المق صة منقوصة من   •
 % في الض ة24 ة و ع غ % في ق 41ال غبة في الهج ة تبلغ   •
 بل يسوء  ،تقييم حكومة اشتية لا يتحسن  •

% أنها  7% س  النتا  لى دلف ح "شر  العائلح"  و طريمح قتا ووعح ةينبةر  وايا العنووح  ل  ا    ما  نول مسبح م  81 نول مسبح م  
% ا الننياع( أنها  ما  19% ا الةفح ة5نط )%   10مثا غم ا م  ا رائ   ة نول مسبح م    اطريمح قتا  ا يح ةينبةر أ    و   نووت 

 ر فا مسبح المعتناي  س  النتا  لى دلف ح شر  العائلح طريمح ووعح ا الةفح الةرو ح        ف    ةا ع  ةينبةر أ    و  العنووح مخففح.يم
%(  وين النسا   60رمح بالمق مال )%  لى التوا،( منا82% ة86البلاال ةالما  )/%(  ا النرى66%( منارمح وننياع غزة )90)
%  لى التوا،(  وين العاملين  72% ة76%( منارمح  ؤياي  ت  ةالنوى الثالثح )83%(  وين مؤياي حماس )77%( منارمح بالرطال )84)

%(  ةوين اجكثر  72%( منارمح وةم المتزةطين )82ين المتزةطين )%(  و77%( منارمح بالعاملين ا الننياع العام )82ا الننياع الخاص )
 %(.  69 دا  )%( مناوا اجقا 87 دا  )

% ا الةفح  56% )44% أنها  ؤم  أم  صن نر ة نول مسبح م  48يننس  ا م ور صول مسألح "التلبلأ با  "  ص ث  نول مسبح م   
%(  ا  37%( منارمح بالةفح الةرو ح )67)  الإيما  س  التلبلأ با   صن نر ا قنياع غزة ر فا مسبح  % ا الننياع( أم  درا ح.24ة
%( منارمح  ؤياي  ت  ةالنوى الثالثح  57%(  وين مؤياي حماس ) 37البلاال )/%  لى التوا،( منارمح بالنرى 50% ة55ق مال ةالما  )الم
  بالعاملين %( منارمح  53العام ) %(  وين العاملين ا الننياع 43%( منارمح  توسنير التاي  )55%  لى التوا،(  وين المتاينين )44% ة48)

 %(.  36دا  )%( منارمح باجكثر  68%(  ةوين اجقا  دا  )43ا الننياع الخاص )
أش ر الماض ح وسب   ام   ا رةا   موفيفر السلنيح وو ا كاما ة نول مسبح م    الستح % أ   دل ا قا انخفب دال 59 نول مسبح م  

%  عارض قرار السلنيح الفلسني ن ح  37%  ؤيا ةمسبح م   54% أ   دل ا قا ار ا . مسبح م  4 % أ   دل ا لم يتةم  ة نول مسبح م 35
% أنها تخوى أ  يؤ ي قرار السلنيح  يا لانه ار ا   ما  نول مسبح م   43م أموال ا مارو جنها كام  غم كاملح؛ ة نول مسبح م  ور ب استا

% أنها تخوى 52ال ةقال  مسبح م  % أنها  ؤيا قرار ر ب استام اجمو 62مسبح م    % أم  ل  يؤ ي لانه ار ا. قبا ثاثح أش ر قال 50
 انه ار السلنيح. 

مسبح الإصساس  ة  %. 22% ا  يا الاستنياع ةمسبح التن    الإيجابي جةضاع الةفح الةرو ح  بلغ 8بح التن    الإيجابي جةضاع قنياع غزة  بلغ مس
%. قبا ثاثح أش ر ولة  مسبح  52مسبح الإصساس باجم  ا الةفح الةرو ح  بلغ ة  %63ة  بلغ باجم  ةالسامح الوقص ح ا قنياع غز 

% م  ا م ور الفلسني ل أنها  رغ  ا اله رة وسب   31 نول مسبح  بلغ   %.59% ةا الةفح الةرو ح 67الإصساس باجم  ا قنياع غزة 
 % ا الةفح الةرو ح. 24% ا قنياع غزة ة نقفب رلى 41 ي  النسبح لتبلغ اجةضاع الس اس ح ةاجمن ح ةالاقتصا يح الرا نح ة ر فا 

%  59ح الةرو ح واة  دو  ةمسبح م  %  نط م  س ا  الةفح الةرو ح  عتنا أ  الناس يستني عو  ال وم امتنا  السلنيح ا الةف36مسبح م  
تني عو  امتنا  السلنيح  م  وين س ا  الةفح أ  الناس لا يس%  57قبا ثاثح أش ر قال  مسبح م  من    عتنا أ  الناس لا يستني عو  ذلك. 

% 53ول مسبح م   ة ن  دو % يعتناة  أ  الناس يستني عو  امتنا  سلنيح حماس    ا واة  43واة  دو . أما ا قنياع غزة  إ  مسبح م  
% أم  يوطا  سا   65ة نول مسبح م   .% 80مسبح الا تنا  ووطو   سا  ا مؤسسال السلنيح الفلسني ن ح  بلغ أ  الناس لا يستني عو  ذلك.  
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ة نا السؤال    قرار الرئ لأ  باس بالنيل  م  الوررا  اليي  استفا ةا م  رة ة   ا المؤسسال ةاجط زة اجمن ح ال   اير ا حماس ا قنياع غزة
السلنيح  م امح ة ةر   صول  ر مننسا م و  . ا % أ   يا الإطرا  غم ك80الرةا   غم المورة ح ا ا  ومح الساونح  قال  مسبح م  

 الفلسني ل. % أنها رنجار للوع  46% أنها قا أقبث       لى الوع  الفلسني ل ة نول مسبح م  49الفلسني ن ح  ص ث  نول مسبح م   

ومح الساونح ا قةاة  وعا مرةر أكثر م   سح أش ر  لى  و  ا ص ومح اشت ح  إ  اجغلب ح أة النسبح اجكبر  رى أ  أ ائ ا مماثا ج ا  ا  
%(  49%(  الاستعاا  لإطرا  الامتقابال ) 50%(  ط و   وص ا الةفح ةالننياع )37%(  اجةضاع الاقتصا يح )44مثاد اجةضاع اجمن ح )

ومح  % أ  اج ا  أسوأ م  أ ا  ا   50 رلى % 32%(. ا المناوا  نول مس   تراةح وين 47ةط و  الا اع    ا رةل ةصنول الإمسا  )
ا مسبح     ي  النتائج  راطعا   لأ % أ  أ ا  ص ومح اشت ح أ ةا م  أ ا  ا  ومح الساونح.  ع 16 رلى  %8وين الساونح ة نول مس   تراةح  

%( أ  ص ومح  61ةا سؤال     وقعال ا م ور للمستنبا  نول اجغلب ح ) التن    الإيجابي ج ا  ص ومح شت   منارمح بالوضا قبا ثاثح أش ر. 
ال  ةا سؤال مماثا    التوقع  % أنها ستن   ا ذلك.27  ا تحن ل المصا ح ة وص ا الةفح ةالننياع   ما  نول مسبح م  اشت ح ل   ن 

%  30%( أنها ل   ن   ة نول مسبح م  58ون اح ا  ومح ا رطرا  امتقابال  وريع ح أة  وريع ح ةرئاس ح ا الةفح ةالننياع  نول اجغلب ح )
  % أنها 28%( أنها ل   ن     ما  نول مسبح  بلغ 60ةا سؤال مماثا    التوقعال وتثسين اجةضاع الاقتصا يح  نول اجغلب ح )   . أنها ستن

 ستن   ا ذلك. 

 لى ص ث  سألنا ا م ور    اونيح ال  شا ا ا أكثر م  غم ا دال الو ري  الماض ين.  وم النتائج رلى أ  مسبح موا اة قناة ا زيرة  ر اج
%( ثم  5%( ثم العرو ح )11%(   ثم  لسنيين ال وم )12% ل ا من ما(  ثم  ةائ ح  لسنيين )13 ةائ ح اجقصى ةمعا  )%   تبع ا 19 بلغ 

 %(. 4)الم ا ي  

  القض ء وق ارات ال ئيس حول السل ة القض ئية:أداء  تقييم  (  3

 لض ة خ صة في ا ،الثقة في القض ء ال لس ي  وفي ن اهته منخ ضة •
 الجمهور منقسم حول ق ار ال ئيس عب س بع ل مجلس القض ء الأعلى وتشكيل مجلس انتق لي •
 يتوقع نج ح ً ق يب ً في إصلاح القض ءنصف الجمهور لا   •

أنها ل  تحصا  لى محاكمح  ا لح لو ةطال مفس ا أمام مح مح  لسني ن ح   ما   % ا الننياع( 52% ا الةفح ة65)  %60  نول أغلب ح م  
%(  41ا قنياع غزة ) ر فا مسبح الا تنا  با صول  لى محاكمح  ا لح  أنها  عتنا أنها ستثصا  لى محاكمح  ا لح. %(  32م  )ول مسبح  ن

%  لى التوا،(  وين مؤياي حماس  29% ة31البلاال )/%( منارمح بالما  ةالنرى38%(  ا المق مال )26منارمح بالةفح الةرو ح )
%(  وين اجم ين  29%( منارمح  توسنير التاي  )37%  لى التوا،(  وين المتاينين )32% ة36ةالنوى الثالثح ) ؤياي  ت  منارمح    %(43)
 %(. 30%( منارمح باجكثر  دا  )37%(  ةوين اجقا  دا  )32منارمح بحملح ش ا ة الب الوريوس )%(  44)

و  الفسا  أة  ام الاستنال أة يح   بحس  اج وا . ةا المناوا  نول  لسنيين يوو اك  ا   ما النةا  ةاو % أ  63كيلك  نول أغلب ح م  
ا ا  ار    المساةئ ر فا مسبح الا تنا  ووطو  الفسا  أة غم  م   % أم  أقر  للنزا ح أة الاستنال أة ا    بحس  النامو . 29مسبح م  

%  لى التوا،( منارمح بالمق مال  63% ة71البلاال ةالما  )/%(  ا النرى48)  %( منارمح وننياع غزة72النةائر ا الةفح الةرو ح )
%  لى التوا،( منارمح  ؤياي حماس  61% ة 65%(  وين مؤياي النوى ةالثالثح ة ت  )61%( منارمح بالنسا  )66%(  وين الرطال )54)
%( منارمح بالعاملين ا الننياع العام  68ين ا الننياع الخاص ) %(  وين العامل57%( منارمح بالمتاينين )67ين متوسنير التاي  ) %(  و49)
 %(. 52%( منارمح ويةي الادا اجقا )76ذةي الادا اجكبر ) %(  وين 59)

( أ   ما  % ا الننياع 53% ا الةفح ة74  %66ح )   لعما النةا   ص ث  نول اجغلب  ميتواو   ن    ا م ور لعما اوامين ما  ن  
% أ   ما اوامين يمتار بالنزا ح أة ال فا ة أة الصال  25أة ال ي   لى الموكلين   ما  نول مسبح م  الفسا  أة قلح ال فا ة  اوامين يووو  
 ما الموكلين. 

للنةاة ة زل  للأ النةا  اج لى ة و  ا  للأ قةا  امتنا، طايا   يننس  ا م ور ا موقف  م  قرار الرئ لأ  باس عفب س  التنا ا 
 نول مسبح م    % أنها غم متأكاة. 16راض ح  ة نول مسبح م   % أنها راض ح    النرار  ة نول مسبح مماثلح أنها غم 42 نول مسبح م  ص ث 
 نول النسبح    % أم  س ن   ا ذلك.36  ة نول مسبح م  % أ   للأ النةا  الامتنا، ل  ين   دال سنح أة سنتين ا رقاح النةا49

  وا ل  لى النول س  شؤة  النةا  ل س  م  قاص ال الرئ لأ أة أ  قرار الرئ لأ يو ا  ادا  ا شؤة  النةا    ا لا رنه %(47اجكبر )
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 باس صول السلنيح النةائ ح كا  ضرةرة  ج    %  وا ل  لى  يا النول. يننس  ا م ور   ما يتعلل بالنول س  قرار الرئ لأ 39ل   مسبح م  
 تنياونح. % ة ارضت  مسبح م43 رقاح أةضا    ص ث ةا ن   لى  يا النول مسبح م  ط ار النةا  كا  قا  وا ا 

 :ال ئاسية والتش يعيةالانتخ بات   (  4

 % ي يدون بق ءه35% ي  لبون باستق لة ال ئيس و61 •
 %46% من الأصوات والث ني على  48ال ئيس عب س وإسم عيل هنية يحصل الأول على  في انتخ بات رئاسية بين   •
 %29% وحم س على  38ت تش يعية تحصل فتح على  تخ بافي ان •

% أم  ل   49رئاس ح ست ري قريبا  ا اجراضر الفلسني ن ح   ما  نول مسبح م  ة %  نط  عتنا أ  امتقابال  وريع ح أة  وريع ح 38مسبح م  
%  نط أنها  ريا  12ا    ما  نول مسبح م  %( أنها  ريا رطرا  امتقابال  وريع ح ةرئاس ح مع72 نول الةالب ح العظمى ) امتقابال. تجري 

لو طرل امتقابال  وريع ح ةرئاس ح معا  ا الةفح ةالننياع  إ     امتقابال.  أي  % أنها لا  ريا رطرا  12امتقابال  وريع ح  نط ة نول مسبح م  
% أنها لا  ريا م  حماس المواركح بها أة  21%  ريا م  حماس المواركح بها ةالسماح تطرائ ا ا قنياع غزة   ما  نول مسبح م  69غ مسبح  بل

 . السماح تطرائ ا ا قنياع غزة
% أنها  ريا م  الرئ لأ البنا  ا منصب . قبا ثاثح أش ر قال  مسبح  35 ريا م  الرئ لأ الاستنالح   ما  نول مسبح م   رنها%  نول  61مسبح م  

% ا قنياع غزة.  قبا ثاثح أش ر ولة   73ة% ا الةفح الةرو ح 55نالح الرئ لأ % أنها  ريا استنالح الرئ لأ.  بلغ مسبح المنيالبح باست 57م  
%.  60% ةمسبح  ام الرضا  37مسبح الرضا    أ ا  الرئ لأ  باس  بلغ   % ا قنياع غزة.71ة% ا الةفح 49نالح الرئ لأ مسبح المنيالبح باست

% ا  42% )38قبا ثاثح أش ر ولة  مسبح الرضا    الرئ لأ  باس  %.29% ةا قنياع غزة 43مسبح الرضا     باس ا الةفح الةرو ح  بلغ 
 % ا قنياع غزة(.  27ةالةفح الةرو ح 

% م  اجقوال ةيحصا  48 لى  اجةللو طرل امتقابال رئاس ح طاياة ال وم ة رش     ا اثنا   نط هما محمو   باس ةاسما  ا  ن ح  يحصا 
%  43% )منارمح ما  39ا قنياع غز   بلغ مسبح التصوي  لعباس .  قبا ثاثح أش ر(  لهن ح%  42ة لعباس% 48منارمح ما )  %46 لى  الثاني 

% قبا ثاثح أش ر(  52% )منارمح ما 56% قبا ثاثح أش ر(  أما ا الةفح   ثصا  باس  لى 52% )منارمح ما 57قبا ثاثح أش ر( ة ن ح 
% ة ن ح  62ين مرةا  البرغوثر ة ن ح  إ  البرغوثر يحصا  لى المنا سح و أما لو كام  % قبا ثاثح أش ر(. 36% )منارمح ما 36ة ن ح  لى 

%(  49%(  وين النسا  ) 30البلاال )/%  لى التوا،( منارمح بالنرى 47% ة 49 ر فا مسبح التأي ا لهن ح ا الما  ةالمق مال )   %. 34 لى 
%(  58)  المتاينين%(  وين 3%  لى التوا،( منارمح  ؤياي  ت  )57% ة95%(  وين مؤياي حماس ةالنوى الثالثح )42منارمح بالرطال )

ا الننياع الخاص   %(  وين العاملين 37%( منارمح  ؤياي  مل ح السام ) 71%(  وين معارضر  مل ح السام )37منارمح  توسنير التاي  )
%(  50%(  ةوين ذةي الادا اجقا ) 34ةم المتزةطين )%( منارمح و47%(  ةوين المتزةطين )36%( منارمح بالعاملين ا الننياع العام )43)

 %(. 32منارمح ويةي الادا اج لى )
لتو، منص  الرئ لأ ص ث  فةل  مسبح م    المرشثين وين  مو ح م  م   لو لم يترش  الرئ لأ  باس لامتقابال  إ  مرةا  البرغوثر  و المفةا 

ثم مصنيفى البرغوثر    % ا قنياع غزة( 19ة% ا الةفح الةرو ح 2% )8نسبح %  ثم محما  صا  و19%  يتبع  اسما  ا  ن ح ونسبح  36
  .  ( ل ا من ما  %3) ةسام   اض  ثم دالا موعا  %( 4)

% س واركو     ا  ةم  وين  ؤلا  تحصا قائمح التة م ةالإقاح  66لو طرل امتقابال ورلمام ح طاياة  واركح كا ح النوى الس اس ح  إ   
% أنها لم  نرر وعا لم   23%  ة نول مسبح م  11%  ةتحصا كا ح النوائ  اجدرى  تمعح  لى 38%  ة ت   لى 29 لى  التاوعح  ركح حماس

% )منارمح ما  39 بلغ مسبح التصوي   ماس ا قنياع غزة  . %39% ةلفت  30ستصول. قبا ثاثح أش ر ولة  مسبح التصوي   ماس 
% )منارمح ما  20اما ا الةفح الةرو ح  تبلغ مسبح التصوي   ماس  .% قبا ثاثح أش ر( 33ا % )منارمح م31% قبا ثاثح أش ر( ةلفت  38
%( منارمح  51البلاال )/النرى ا النرى ا   ر فا مسبح التأي ا لفت  % قبا ثاثح أش ر(.  43% )منارمح ما 43% قبا ثاثح أش ر( ةلفت  25

منارمح  %( 43%(  وين متوسنير التاي  )35%( منارمح بالنسا  )40  وين الرطال )%  لى التوا،( 34% ة36بالما  ةالمق مال )
%( منارمح  44%(  وين العاملين ا الننياع العام )20%( منارمح  عارضر  مل ح السام )47%(  وين مؤياي  مل ح السام )31بالمتاينين )

 %(. 33%  لى التوا،( منارمح باجقا  دا  )38% ة44 لى  دا  )%(  ةوين ذةي الادا المتوسط ةاج40بالعاملين ا الننياع الخاص )
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 :وحم س وإي ان ص لحة( الم5

 الت  ؤل بنج ح المص لحة يستم  في الهبوط  •
 السل ة ضد ق  ع غ ة  تإج اءا% ي  لبون ب فع  72 •
 حلي ة لل لس ينيين   إنه % يقولون  40إي ان ليست حلي ة و  إن% يقولون  48 •
 ئيلن تست يع ه يمة إس ا% يعتقدون أن إي ا55 •
%(  72 نيال  الةالب ح العظمى )  % أنها متفائلح.33قال  مسبح م   % غم متفائلين  قبا ثاثح أش ر67ة % متفائلو  ون اح المصا ح 30

%  نط  23بح م  السلنيح الفلسني ن ح ر ا الإطرا ال المتقية ضا الننياع مثا دصومال الرةا   أة  نل ا سا ال ال  ربا . ا المناوا  نول مس
% ا قنياع  37% )ىبط رلى 52 نول أغلب ح ضئ لح م   أنها  ؤيا ر ا  ي  الإطرا ال ةل   وعا  سل   حماس الننياع للسلنيح وو ا كاما.  

  %9% أ  الفرص متوسنيح ة نول مسبح م  36غزة( أ  الفرص ضئ لح لتوقا حماس ةرسرائ ا لهامح أة ىائح يويلح اجما   ما  نول مسبح م  
  نط أ  الفرص  ال ح. 

 ين   ما  نول مسبح م   %( أ  ريرا  ل س  قاينح أة صل فح للفلسني ن48 لى دلف ح رةرة ة ا م  حماس لإيرا  مؤدرا    رى النسبح اجكبر )
%(  54%(  ا المق مال )36%( منارمح بالةفح الةرو ح )48س  ريرا  صل فح ا قنياع غزة )الا تنا    ر فا مسبح   % أنها قاينح ةصل فح.40

سنح ةأكثر    50 مر   %(  وين اليي  يبلغ 38%( منارمح بالرطال )43% ل ا من ما(  وين النسا  )39البلاال )/منارمح بالما  ةالنرى 
  %  لى التوا،( منارمح 56%  ة66%(  وين مؤياي حماس ةالنوى الثالثح ) 33سنح ) 22ة 18%( منارمح باليي  يتراةح  مر   وين 43)

%( منارمح  ؤياي  مل ح  52%(  وين معارضر  مل ح السام )35%( منارمح  توسنير التاي  )48اينين )ت%(  وين الم28 ؤياي  ت  )
 %(.  37%( منارمح باجكثر  دا  )52%(  ةوين اجقا  دا  )38)  منارمح بحملح ش ا ة الب الوريوس %(  44  وين اجم ين )(% 38م )السا

صثح ذلك   ما  و% أنها  عتنا  55س  لاى ريرا  قوة  س ريح قا رة  لى  زيمح رسرائ ا   رى أغلب ح م   ل ريرا  ةصلفائ ا لى دلف ح  صريحا 
 ر فا مسبح الا تنا  س  لاى ريرا  قوة  س ريح قا رة  لى  زيمح رسرائ ا ا    % أنها لا  عتنا أ  لاى ريرا  مثا  ي  النارة.32  نول مسبح م  

% ل ا من ما(  وين  51لنوى الثالثح )%( منارمح  ؤياي  ت  ةا 67%(  وين مؤياي حماس )52%( منارمح وننياع غزة )57الةرو ح )الةفح 
%( منارمح بالعاملين ا الننياع  53%(  ةوين العاملين ا الننياع الخاص )55%( منايعح  ؤيا  لم ح السام )60ل ح السام )معارضر  م 

 %(. 48العام )

 :الق نص قة  (  6

 % يعتقدون أنه  تسمح بضم قسم  بير من الض ة لإس ائيل65ص قة الق ن لا تنهي الاحتلال و  إن% يقولون  83 •
 % قبوله  بدون تح ظ ت5% ي يدون قبوله  بتح ظ ت و19عند ع ضه  و% ي يدون رفض الخ ة الأم يكية 69 •
 ذاتي ً فقطينيين حكم ً  % ي فضون اقتراح س ير الولايات المتحدة لإس ائيل بإع  ء ال لس 81 •
 % ي فضون الأفك ر الأم يكية لتوطين اللاجئين72 •

سألنا ا م ور ر  كا  يعتنا أم  لو قبا النير  الفلسني ل عنيح  رام  للسام المعرة ح وصفنح النر    ا س ؤ ي ذلك لإنها  الاصتال  
% أ  النبول قا 9ا  الاصتال   ما قال  مسبح م  نيح ل  يؤ ي لإنه%( أ  قبول الخ83الإسرائ لر للةفح الةرو ح. قال  اجغلب ح الساصنح )

كيلك  سألنا ا م ور  ما رذا كا  يعتنا أ  دنيح  رام  للسام  سم  لإسرائ ا وة  قس  كبم م  الةفح الةرو ح.    يؤ ي لإنها  الاصتال.
سألنا ا م ور     وقع  بالنسبح لر ة  عا الإ ارة   يلك.أنها لا  سم  و% 27% أنها  سم  ويلك   ما قال  مسبح م  65قال  أغلب ح م  

اجمري  ح  لى ر ب  لسني ل لخنيح السام المعرة ح باس  قفنح النر    ا  عال الخنيح أم  فرض  نوبال  لى النير  الفلسني ل؟ قال   
   % أنها ستعال دنيت ا.23%( أنها ستفرض المزيا م  العنوبال   ما قال  مسبح م  67اجغلب ح )

  % أ   ل  ا قبولها19  ما  نول مسبح م     % أم  ينبةر  لى الن ا ة الفلسني ن ح ر ب الخنيح اجمري  ح  نا  رض ا69 نول أغلب ح كبمة م  
سألنا مفلأ السؤال   % أم  ينبةر ر ب الخنيح. 75ثاثح أش ر قال  مسبح م    % أ   ل  ا النبول بها. قبا5ةل   وتثفظال  ة نول مسبح م  

% أ   لى الن ا ة الفلسني ن ح "ر ب قفنح النر " لو قامت ا الولاةل المتثاة وةب  64 د  نول مسبح م  ونيرينح مختلفح وعب الورةل   
الن ا ة قبول أة ر ب الاقتراح وعا مناقوح محتوا   ة نول مسبح م   % أ   لى 21النظر    مةمونها جم  س  و  بالتأك ا س ئا  ة نول مسبح م  
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%  نط أ   لى الن ا ة  50سنح قال  مسبح م   الن ا ة قبول "قفنح النر " جنها بالتأك ا ست و  أ ةا م  الوضا الرا  . قبا% أ   لى 9
 ر ب الصفنح. 

رائ ا ت نيا  الفلسني ن ين ص ما  ذا  ا   نط واة   ةلح مستنلح  ةقال  مسبح  % أنها  ر ب اقتراح سفم الولاةل المتثاة ةرس81 نول مسبح م  
% أنها ما اج  ار اجمري  ح  22% أنها ضا ة72 نول مسبح م  كيلك     % أنها لا  عر .10% أنها  نبا ذلك   ما قال  مسبح م  9  م

  مناوا صصول  ي  الاةل  لى أموال ةاستثمارال وبايين الاةلارال. ا مو لح الاطئين ت نيائ   مواينح ةصنول كاملح ا  ةل الل و  
% أنها  ؤيا  و ة الا صالال ال  كام  الن ا ة الفلسني ن ح قا أةقفت ا ما الإ ارة 20% أنها  عارض ة نول مسبح م  68م   نول أغلب ح كيلك  

 . 2017ل ) يسمبر( اجمري  ح وعا ا ترا  ر ارة  رام  بالناس  اقمح لإسرائ ا ا كامو  أة 

 :عملية السلام(  7

 % 42% إلى  47تأييد حل الدولتين يهبط من  •
 % يؤمنون بالم  وض ت24العمل المسلح هو ال  يق الأمثل لإنه ء الاحتلال و  إن  قولون% ي44 •
 % يؤيدون حل دولة واحدة32% يؤيدون مق ومة شعبية سلمية و62% مع عودة انت  ضة مسلحة و50 •
 % يؤيدون العملية المسلحة التي ج ت غ ب رام الله قبل عدة أس بيع 61 •
 ية والدولية% يؤيدون ح  ة المق طعة المحل83 •

رض   ي  الف رة  لى ا م ور واة  ر نيا   فاق ا  يا ا ا. قبا ثاثح   ُ    ةقا %  عارض   رة صا الاةلتين56ة%  ؤيا 42مسبح م  
ح  % أ  أغلب ح ا م ور الفلسني ل  ؤيا صا الاةلتين   ما  نول مسب 37 نول مسبح م  %. 47أش ر ولة  مسبح التأي ا لهيا ا ا ا سؤال مماثا 

 22-18%( منارمح بالوبا  وين 45سنح ةأكثر )  50 ر فا مسبح تأي ا صا الاةلتين وين اليي  يبلغ  مر     .  عارض % أ  اجغلب ح  56م  
%(  45%(  وين متوسنير التاي  )27 ؤياي حماس ) ح التوا،( منارم%  لى 48% ة61ةالنوى الثالثح )%(  وين مؤياي  ت   35سنح )

%( منارمح بحاملر  52%(  وين اجم ين )20%( منارمح  عارضر  مل ح السام )50)%(  وين مؤياي  مل ح السام 36تاينين )منارمح بالم
%( منارمح بالعاملين ا  51ةوين العاملين ا الننياع العام )   %(32%( منارمح بالنيا  )66%(  وين المزار ين )38ش ا ة الب الوريوس )

   %(. 42الننياع الخاص )
%  عتنا أم  لا يزال  مل ا . كيلك   نول  34ا  مل ا  وسب  التوسا الاست نياني ل   مسبح م  % أ  صا الاةلتين لم يع63تنا مسبح م  ع 

% أ   رص ق ام  ةلح  لسني ن ح مستنلح رلى طام  رسرائ ا دال السنوال الخملأ النا مح ضئ لح أة ضئ لح طاا  ة نول مسبح م   78مسبح م  
  ما  نول    % أنها  فةا التوقا لا فال سام ما رسرائ ا 32 نول مسبح م  للقرةج م  اجةضاع الرا نح   أة  ال ح.ص متوسنيح  % أ  الفر 21

سلم ح ضا   ش  مناةمح شعب ح % أنها  فةا 10أنها  فةا ش  كفاح مسل  ضا الاصتال الإسرائ لر  ة نول مسبح م    %37م  مسبح 
% أنها  فةا التوقا لا فال  36قبا ثاثح أش ر قال  مسبح م   ا فاظ  لى الوضا الرا  .نها  فةا س  نول % 17مسبح م  . ل   الاصتال 

 .  % أنها  فةا ش  كفاح مسل 34ةقال  مسبح م   سام 
ما المسل  %( أنها الع44  امنس  ا م ور رلى ثاا  مو ال  ص ث قال  النسبح اجكبر )لإنها  الاصتال ة نا السؤال    النيرينح اجمثا 

% أ   38قبا ثاثح أش ر قال  مسبح م   % أنها المناةمح الوعب ح السلم ح.22% أنها المفاةضال ةقال  مسبح م  24 ما قال  مسبح م   
ة    ا قنياع غز العما المسل اادتارة  ر فا مسبح اليي    % أ  المفاةضال  ر النيرينح اجمثا.31العما المسل   و النيرينح اجمثا ةقال  مسبح م  

%  لى التوا،(  وين الرطال  35%( ة45البلاال )/%( منارمح بالما  ةالنرى 56%(  ا المق مال )40%( منارمح بالةفح الةرو ح )52)
ي  %(  وين مؤيا44سنح ةأكثر ) 50%( منارمح باليي  يبلغ  مر   50سنح ) 22-18%(  وين الوبا  وين 40%( منارمح بالنسا  )49)

%(  وين  39%( منارمح  توسنير التاي  )52%(  وين المتاينين )24منارمح  ؤياي  ت  )%  لى التوا،( 48% ة69ى الثالثح )حماس ةالنو 
%( منارمح بالعاملين ا الننياع  47%(  وين العاملين ا الننياع الخاص )37%( منارمح  ؤياي  مل ح السام )64معارضر  مل ح السام )

 %(. 41منارمح باجكثر  دا  )%( 50 دا  )   وين اجقا %(42العام )
% أنها  ؤيا العو ة لامتفاضح  50أنها  ؤيا المناةمح الوعب ح السلم ح  ة نول مسبح م  % 62 ا فيا  وق  مفاةضال السام  نول مسبح م 

التقلر    صا الاةلتين   ؤيا  % أنها 32% أنها  ؤيا صا السلنيح الفلسني ن ح  ة نول مسبح م  40ة نول مسبح م    المسلثح ةالمواط ال 
مسلثح ةقال  مسبح م    لامتفاضح % أنها  ؤيا العو ة 47قبا ثاثح أش ر قال  مسبح م   ةالمنيالبح ون ام  ةلح ةاصاة للفلسني ن ين ةالإسرائ ل ين. 
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ال  طرل قبا  اة أساو ا ا   % أنها  عارض العمل ح التف ميح 33 ؤيا ة  % أنها 61مسبح م     نول  % أنها  ؤيا صا السلنيح الفلسني ن ح.38
ا ا  ر ي لمرة ةاصاة   ما  رى  ص%( أ   ي  العمل ح 54ام الله بالنر  م  مستوينح  ةل   ةقتل     ا رسرائ ل ح.  رى اجغلب ح )مننينح غر  ر 

ا     %( 49( منارمح بالةفح الةرو ح )% 80 ر فا مسبح تأي ا  مل ح التف م ا قنياع غزة )  المسل .% أنها واايح للعو ة للعما 39مسبح م  
%(  وين الوبا   59%( منارمح بالنسا  )63%(  وين الرطال )50البلاال )/%  لى التوا،( منارمح بالنرى 62% ة74المق مال ةالما  )

 لى  % 78% ة79%(  وين مؤياي النوى الثالثح ةحماس )56سنح ةأكثر ) 50   %( منارمح باليي  يبلغ  مر 63سنح )  22-18م  
%(  منارمح  75%(  وين معارضر  مل ح السام )57ح  توسنير التاي  )%( منارم 68%(  وين المتاينين )52التوا،( منارمح  ؤياي  ت  )

%( منارمح بالعاملين ا  67 العاملين ا الننياع العام )%(  وين 59%( منارمح بالعمال )67%(  وين النيا  )56 ؤياي  مل ح السام )
 %(.  47%( منارمح باجكثر  دا  )86%(  ةوين اجقا  دا  )60اص )الننياع الخ

% أنها  نايا 52%. ة نول مسبح م  15%( صركح المنايعح اول ح ةالاةل ح ضا رسرائ ا   ما يعارض ا مسبح  بلغ 83 ؤيا الةالب ح العظمى )
%  57% أنها لا  نايع ا. ة رى مسبح م  33رائ ل ح   ما  نول مسبح م  المنت ال الإسرائ ل ح غم اجساس ح أة ال  يوطا لها واائا غم رس  الآ

كيلك    % أنها ل    و   عالح.42أ  منايعح البةائا الإسرائ ل ح غم اجساس ح ست و   عالح ا المساهمح ا رنها  الاصتال ة نول مسبح م  
   العنوبال صتى لو استمر الوضا الرا   لفترة يويلح   ما  نول مسبح م  يعتنا ثلثا ا م ور أ   ةل أةرةبا ل   نايا رسرائ ا ةل   فرض  ل  ا 

% أم  ينبةر  7% أم  ينبةر ر امح رةرال قثف ين  ر  لإسرائ ا   ما  نول مسبح م  74 نول مسبح م    % أ   ةل أةرةبا ستفعا ذلك.26
  ي  الزةرال.  و  ا 

   % أ  الوسط ةال سار س فورا 19م      ما  نول مسبح النا مح الامتقابال الإسرائ ل ح %(  توقا  ور ال مين ةمتن ا و ا 52غالب ح ا م ور )
ص ومر رسرائ لر ما % أنها لا  و ا مواركح النائمح العرو ح الموتركح ا ائتا  48 نول مسبح م   % أنها لا  عر .29ة نول مسبح م  

يننس  ا م ور ا موقف  م  مواركح    % أنها لا  عر .15ل مسبح م  % أنها  و ا ذلك  ة نو 37مسبح م    الوسط ةال سار   ما  نول
% 42% أنها  ؤيا منايعح  ي  الامتقابال ة نول مسبح م   46 لسني ن ين الاادا ا امتقابال ال ن س  الإسرائ ل ح ص ث  نول مسبح م  

وين مؤياي  %(  41%( منارمح بالةفح الةرو ح )55غزة )تقابال ا قنياع ي ا منايعح الام ر فا مسبح تأ   .نها  ؤيا المواركح ا  ي  الامتقابالأ
%(  وين  42%( منارمح  توسنير التاي  )52%  لى التوا،(  وين المتاينين )46% ة40%( منارمح  ؤياي  ت  ةالنوى الثالثح )56حماس )

        %(. 35%( منارمح باجكثر  دا )60دا )%(  وين اجقا  44%( منارمح  ؤياي  مل ح السام )55السام ) مل حمعارضر  

 ( الغ يات العلي  للشعب ال لس ي  والمش  ل الأس سية التي تواجهه: 8

 % ي ون انسح ب إس ائيل وقي م الدولة هي الغ ية العلي  الأولى44 •
 % من الجمهور28وال ق  هي المشكلة الأس سية التي تواجه المجتمع اليوم في نظ   الب  لة   •

ةرقامح  ةلح   1967%  عتنا أ  الةايح العل ا اجةلى للوع  الفلسني ل ينبةر أ    و  تحن ل امسثا  رسرائ لر  اة   ام 44  مسبح م
% ينولو  أ  الةايح اجةلى يج  أ    و  ا صول  لى صل العو ة  33ا المناوا  إ  .   لسني ن ح ا الةفح ةالننياع ة اقمت ا الناس الورق ح 

أ  الةايح اجةلى ينبةر أ    و  ونا   ر  قالح    %13كيلك  نول مسبح م  .1948لنرا   ةولااى  ال  درطوا من ا ا  ام  لاطئين ة و ى  
% أ  الها  اجةل يج  أ  ي و  ونا  مظام ص    يمنراير يحترم صرةل ةصنول  9م  ة تما متاي  يلتزم وتعال   الإسام كاملح  ة نول مسبح  

% م  ا م ور  ة نول مسبح م   28 فور البنيالح ةالفنر ا مظر المو لح اجساس ح ال   واط  المجتما الفلسني ل ال وم  .الإمسا  الفلسني ل 
% استمرار  15 فور الفسا  ا المؤسسال العامح  ة نول مسبح م   أنها ( % 25) مماثلح ة نول مسبح  ةالاست نيا   استمرار الاصتال   % أنها25

  معاور .  صصار قنياع غزة ةرغال 
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 (73) نت ئج است لاع ال أي الع م رقم 

  2019أيلول )سبتمب(  14- 11

 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

  Q00 الإخب رية الت لية، أيه    نت المح ة التي ش هدته  أ ث  من المح  ت الأخ ى خلال الشه ين الم ضيين؟من بين المح  ت ال ض ئية 
 %7.6 %3.1 %4.8 الع بية  .1  

 %21.5 %16.7 %18.5 الج ي ة .2

 %5.7 %13.4 %10.5 فلس ين اليوم .3

 %1.8 %5. %1.0 المن ر .4

 %13.0 %11.0 %11.7 فض ئية فلس ين .5

 %24.4 %5.6 %12.7 الاقصىفض ئية  .6

 %5.3 %17.0 %12.6 فض ئية مع  .7

 %1.9 %5.1 %3.9 المي دين .8

 %15.5 %22.9 %20.1 لا اش هد التل  يون .9

 %1.9 %3.3 %2.8 اخ ى  .10

 %1.3 %5. %8. لا يوجد صحن لاقط  .11

 %0.0 %7. %5. لا راي / لا اع ف  .12

  Q02  ال لس ينيين في ق  ع غ ة اليوم؟بشكل ع م،  يف تصف وضع 
 %3.9 %1.5 %2.4 جيد جدا .1  

 %6.0 %5.8 %5.9 جيد .2

 %11.1 %13.9 %12.8 وسط .3

 %24.8 %42.9 %36.0 سيء .4

 %54.3 %34.2 %41.8 سيء جدا .5

 %0.0 %1.7 %1.1 لا رأي / لا أع ف .6

 Q03  اليوم؟بشكل ع م،  يف تصف وضع ال لس ينيين في الض ة الغ بية 

 %6.2 %2.7 %4.0 جيد جدا .1 

 %24.7 %14.3 %18.3 جيد .2

 %22.0 %35.2 %30.2 وسط .3

 %29.9 %32.8 %31.7 سيء .4

 %15.9 %14.8 %15.2 سيء جدا .5

 %1.3 %1. %6. لا رأي / لا أع ف .6
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

  Q04 بشكل ع م، هل تصف ن سك على أنك............ 
 %53.8 %28.8 %38.3 متدين .1  

 %42.4 %64.9 %56.4 التدينمتوسط  .2

 %3.6 %6.0 %5.1 غير متدين .3

 %2. %3. %2. لا راي / لا اع ف .4

 Q05 بشكل ع م، هل تصف ن سك على أنك ........... 

 %58.6 %52.4 %54.7 مؤيد لعملية السلام .1 

 %25.4 %24.2 %24.7 مع رض لعملية السلام .2

 %15.8 %20.4 %18.6 بين التأييد والمع رضة .3

 %2. %3.0 %2.0 لا راي لا اع ف .4

 Q06هل تعتقد بوجود فس د في مؤسس ت وأجه ة السل ة ال لس ينية؟ 

 %76.1 %82.5 %80.1 نعم .1 

 %16.9 %8.7 %11.8 لا .2

 %7.0 %8.8 %8.1 لا رأي / لا أع ف .3

 Q07  لا يوجد فيه  فس د؟وم ذا عن المؤسس ت والأجه ة التي تدي ه  حم س في ق  ع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد أو 

 %51.4 %72.6 %64.6 نعم يوجد .1 

 %43.4 %8.5 %21.7 لا يوجد .2

 %5.2 %18.8 %13.7 لاراي/لا اع ف .3

 Q08مة )أي السل ة ال لس ينية في الض ة الغ بية أو سل ة حم سب أيك، هل يست يع الن س في من قتك اليوم انتق د السل ة الح   
 ق  ع غ ة( بدون خوف؟  في

 %43.0 %36.2 %38.8 نعم .1 

 %53.2 %59.0 %56.8 لا .2

 %3.7 %4.8 %4.4 لا رأي / لا أع ف .3

 Q09 السلامة الشخصية لك ولأف اد أس تك متوف ين أم غير متوف ين؟هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و 

 %19.3 %3.1 %9.2 متوف ان بشكل   مل .1 

 %43.7 %49.0 %47.0 متوف ان .2

 %26.6 %39.1 %34.4 غير متوف ين .3

 %9.9 %8.6 %9.1 بالم ة  غير متوف ين .4

 %4. %3. %3. لا رأي/ لا أع ف .5

 Q10  السي سية والأمنية والاقتص دية ال اهنة لل غبة في الهج ة إلى خ رج الوطن؟هل تدفعك الأوض ع 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %18.2 %5.8 %10.5 بالتأ يد ارغب بالهج ة .1 

 %22.6 %18.4 %20.0 ارغب بالهج ة .2

 %40.7 %41.2 %41.0 لا ارغب بالهج ة .3

 %18.5 %34.4 %28.3 بالتأ يد لا ارغب بالهج ة .4

 %0.0 %3. %2. لا راي / لا اع ف .5

 Q11هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو م زن منذ انتخ به رئيس ؟ 

 %5.9 %1.9 %3.4 جداراض  .1 

 %23.4 %40.7 %34.1 راض .2

 %39.3 %37.5 %38.2 غير راض .3

 %30.3 %16.9 %22.0 غير راض بالم ة .4

 %1.1 %2.9 %2.2 لا رأي / لا اع ف .5

 Q12  ال ئيس عب س الاستق لة أم البق ء في منصبه؟لو ع د الأم  لك، هل ت يد من 

 %36.9 %15.3 %23.5 بالـتأ يد الاستق لة .1 

 %35.7 %39.3 %37.9 الاستق لة .2

 %22.3 %35.5 %30.5 البق ء في منصبه .3

 %3.4 %4.4 %4.0 بالتأ يد البق ء في منصبه .4

 %1.7 %5.5 %4.1 لا رأي / لا اع ف    .5

 Q13 لمن رئاسية جديدة للسل ة ال لس ينية، وت شح محمود عب س عن ح  ة فتح، وإسم عيل هنيه عن ح  ة حم س، لو ج ت انتخ بات
 ستصوت؟

 %38.8 %55.6 %48.0 محمود عب س .1 

 %57.0 %36.0 %45.5 اسم عيل هنية .2

 %4.3 %8.3 %6.5 لا راي / لا اع ف .3

 Q14  واسم عيل هنية ومحمود عب س لمن ستصوت؟وم ذا لو   ن التن فس بين م وان البغوثي 

 %32.8 %49.2 %42.2 م وان البغوثي .1 

 %45.9 %21.7 %32.1 اسم عيل هنية .2

 %19.6 %24.3 %22.3 محمود عب س .3

 %1.6 %4.8 %3.4 لا راي / لا اع ف .4

 Q15 ستصوت؟ولو   ن التن فس بين م وان البغوثي عن ح  ة فتح و اسم عيل هنية عن حم س، لمن 

 %51.1 %70.5 %62.1 م وان البغوثي .1 

 %46.9 %24.2 %34.1 اسم عيل هنية .2
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %2.0 %5.3 %3.8 لا راي / لا اع ف .3

 Q17 لو ج ت انتخ بات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السي سية وت شحت ن س القوائم التي ش ر ت في الانتخ بات التش يعية التي
 ، لمن ستصوت؟2006)ين ي (   نون ثاني   25ج ت في 

ق ئمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمق اطية  .1 
 ومستقل  وح ب الشعب وفدا

1.5% 1.1% 2.1% 

مص  ى  "ين المستقلة فلس  ق ئمة .2
 "البغوثي والمستقلون 

2.2% 1.7% 2.8% 

 %2.4 %5.0 %3.8 ق ئمة الشهيد أبو علي مص  ى .3

 %7. %2. %4. ق ئمة الشهيد أبو العب س .4

 %1.1 %0.0 %5. ق ئمة الح ية والعدالة الاجتم عية .5

 %38.6 %20.4 %28.8 ق ئمة التغيير والاصلاح .6

 عدالة والديمق اطيةالائتلاف الوط  لل .7
 ()وعد

.5% .6% .5% 

 %7. %2. %5. ق ئمة ال  يق الث لث ب ئاسة سلام في ض .8

 %5. %8. %6. ق ئمة الح ية والاستقلال .9

 %1.4 %3. %8. العدالة ال لس ينيةق ئمة  .10

 %31.3 %43.2 %37.7 ح  ة فتح .11

لا أحد مم  سبق/ لا رأي / لاأع ف / لم  .12
 اق ر بعد

22.6% 26.5% 18.0% 

 Q18 هل تعتقد أن انتخ بات فلس ينية تش يعية أو تش يعية ورئاسية ستج ي ق يب  في الأراضي ال لس ينية؟ 

 %36.3 %38.4 %37.6 نعم .1 

 %49.9 %47.6 %48.5 لا .2

 %13.8 %13.9 %13.9 لا اع ف\لا راي  .3

 Q19  تش يعية فقط؟لو ع د الأم  لك، هل ت يد إج اء انتخ بات تش يعية ورئاسية مع ً أم 

 %13.4 %10.7 %11.7 تش يعية فقط .1 

 %78.5 %68.4 %72.2 تش يعية ورئاسية مع ً  .2

 %8.1 %14.5 %12.1 لا اريد اج اء انتخ بات   .3

 %0.0 %6.4 %4.0 لا رأي/ لا أع ف  .4

  Q20  ع غ ة؟لو ج ت انتخ بات تش يعية ورئاسية، هل ت يد من حم س المش ر ة فيه  والسم ح بإج ائه  في ق  

 %66.3 %71.0 %69.2 نعم .1 

 %25.9 %18.3 %21.1 لا .2
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %7.8 %10.8 %9.6 لا اع ف\لا راي  .3

 Q21 هي الغ ية الث نية التي ينبغي للشعب ال لس ي   الوطنية العلي  الت لية، م  هي بنظ ك الغ ية الأولى وم من بين الغ يات والأهداف
 العمل على تحقيقه ؟

 Q21-1 ( ية من الخي رات الس بقة)ضع رقم الغالغ ية الأولى________  

وإق مة  67انسح ب إس ائيلي لحدود ع م  .1 
والق  ع  دولة فلس ينية مستقلة في الض ة

 وع صمته  القدس الش قية

43.9% 46.6% 39.6% 

الحصول على حق العودة للاجئين  .2
وعودتهم لق اهم وبلداتهم التي خ جوا منه  

 1948في ع م 

32.8% 34.9% 29.3% 

إق مة نظ م حكم ديمق اطي يحترم ح يات  .3
( بن ء ف د 4 وحقوق الإنس ن ال لس ي 
بتع ليم الإسلام ص لح ومجتمع متدين يلت م 

      ملة

9.3% 7.7% 11.8% 

بن ء ف د ص لح ومجتمع متدين يلت م بتع ليم  .4
 الإسلام   ملة

13.3% 9.6% 19.4% 

 %0.0 %1.2 %8. لا رأي/ لا أع ف .5

 Q21-2  )الغ ية الث نية)ضع رقم الغ ية من الخي رات الس بقة __________ 

وإق مة  67انسح ب إس ائيلي لحدود ع م  .1 
والق  ع  دولة فلس ينية مستقلة في الض ة

 وع صمته  القدس الش قية

24.2% 22.7% 26.8% 

الحصول على حق العودة للاجئين  .2
وعودتهم لق اهم وبلداتهم التي خ جوا منه  

 1948 ع م في

36.3% 38.1% 33.5% 

إق مة نظ م حكم ديمق اطي يحترم ح يات  .3
( بن ء ف د 4 ال لس ي وحقوق الإنس ن 

ص لح ومجتمع متدين يلت م بتع ليم الإسلام 
      ملة

17.6% 17.6% 17.5% 

بن ء ف د ص لح ومجتمع متدين يلت م بتع ليم  .4
 الإسلام   ملة

21.3% 20.7% 22.3% 

 %0.0 %8. %5.  أع فلا رأي/ لا .5

 Q22   يواجه المجتمع ال لس ي  اليوم العديد من المش  ل مثل استم ار الاحتلال والاستي  ن، وت شي الب  لة وال ق  ، واستم ار حص ر
ب ان ق  ع غ ة وإغلاق مع ب ه، وت شي ال س د في بعض المؤسس ت الع مة، وغيره . قل لن  ب أيك م  هي المشكلة الاس سية التي يج

               ة ال لس ينية؟للسل  بالأولويةتحظى 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %20.1 %27.3 %24.6 استم ار الاحتلال والاستي  ن .1 

 %30.5 %27.1 %28.4 ت شي الب  لة وال ق  .2

 %6.8 %7. %3.0 غي ب الوحدة الوطنية .3

 %24.4 %9.5 %15.2 استم ار حص ر ق  ع غ ة واغلاق مع ب ه .4

 %10.1 %33.7 %24.7 الع مة لمؤسس تت شي ال س د في بعض ا  .5

 %1.2 %1.6 %1.4 اخ ى .6

 %6.9 %1. %2.7 لا أع ف /لا راي .7

 Q23  على تشكيل حكومة فلس ينية جديدة ب ئاسة محمد اشتية،  يف ت ى أداءه  مق رنة بالحكومة  خمسة شهورالآن وبعد م ور
 الس بقة؟ مثلًا، هل أصبحت الأوض ع الأمنية ال لس ينية أفضل أم أسوأ أم بقيت  م    نت؟

 Q23-1 الأوض ع الأمنية 

 %17.8 %15.2 %16.2 افضل .1 

 %43.6 %28.3 %34.1 أسوأ .2

 %37.3 %47.8 %43.8  م    نت .3

 %1.3 %8.7 %5.9 لا راي/لا اع ف .4

 Q23-2  الاقتص ديةالأوض ع 

 %11.4 %5.6 %7.8 افضل .1 

 %51.6 %49.7 %50.4 أسوأ .2

 %35.3 %37.3 %36.6  م    نت .3

 %1.8 %7.4 %5.2 لا راي/لا اع ف .4

 Q23-3 الجهود لتوحيد الض ة والق  ع 

 %8.7 %10.5 %9.8 افضل .1 

 %43.0 %27.7 %33.5 أسوأ .2

 %44.9 %52.3 %49.5  م    نت .3

 %3.4 %9.5 %7.2 لا راي/لا اع ف .4

 Q23-4 ت ع مة جديدة اء انتخ باالجهود لإج 

 %9.1 %11.3 %10.5 افضل .1 

 %43.0 %24.5 %31.5 أسوأ .2

 %42.6 %52.8 %48.9  م    نت .3

 %5.2 %11.4 %9.0 لا راي/لا اع ف .4

 Q23-5 الجهود للدف ع عن الح يات والح  ظ على حقوق الإنس ن في السل ة ال لس ينية 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %13.8 %14.4 %14.1 افضل .1 

 %41.2 %25.6 %31.5 أسوأ .2

 %41.7 %49.5 %46.6  م    نت .3

 %3.3 %10.5 %7.8 لا راي/لا اع ف .4

 Q24 ب أيك هل ستنجح هذه الحكومة من الدفع نحو المص لحة وتوحيد الض ة والق  ع؟ 

 %32.9 %24.0 %27.4 نعم .1 

 %61.9 %59.6 %60.5 لا .2

 %5.2 %16.4 %12.2 لا اع ف\لا راي  .3

 Q25 يعية ورئاسية في الض ة والق  ع؟تخ بات تش يعية أو تش  وهل ستنجح في إج اء ان 

 %32.1 %28.5 %29.8 نعم .1 

 %60.7 %56.3 %57.9 لا .2

 %7.2 %15.2 %12.2 لا اع ف\لا راي  .3

 Q26 وهل ستنجح في تحسين الأوض ع الاقتص دية في السل ة ال لس ينية؟ 

 %31.8 %25.9 %28.1 نعم .1 

 %61.5 %59.3 %60.1 لا .2

 %6.7 %14.8 %11.7 فلا اع  \لا راي  .3

 Q27  يقول بعض الن س ان السل ة ال لس ينية قد اصبحت عبء على الشعب ال لس ي  فيم  يقول آخ ون أنه  انج ز للشعب
 ال لس ي . م  رأيك انت ؟

 %38.6 %50.7 %46.1 السل ة انج ز للشعب ال لس ي  .1 

 %56.9 %44.3 %49.1 السل ة عبء على الشعب ال لس ي  .2

 %4.5 %5.0 %4.8 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q28 ع م ً وع ل مجلس القض ء الأعلى وعين مك نه مجلس  60إلى  أصدر ال ئيس عب س ق اراً بق نون خ ض فيه سن التق عد للقض ه
راض أم غير قض ء انتق لي ب ئاسة رئيس مجلس القض ء الأعلى الس بق عيسى أبو ش ار وذلك بهدف إصلاح الجه ز القض ئي. هل انت 

 راض عن هذا الم سوم؟

 %28.5 %50.6 %42.2 راض .1 

 %58.2 %32.4 %42.2 غير راض .2

 %13.3 %17.0 %15.6 أع فلا رأي/ لا  .3

 -128 Q هل تعتقد أن مجلس القض ء الأعلى الانتق لي هذا سيتمكن فعلاً خلال سنة أو سنتين، من إصلاح القض ء ويعيد ثقة
 ال لس ينية؟ الجمهور ال لس ي  بالمح  م

 %33.5 %37.5 %36.0 نعم .1 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %52.6 %46.9 %49.0 لا .2

 %13.9 %15.6 %15.0 لا اع ف\لا راي  .3

 Q29  يقول المنتقدون لم سوم ال ئيس المتعلق بالقض ء أن هذه الق ارات ليست من صلاحي ت ال ئيس وأنه  تشكل تدخلاً من السل ة
هل توافق أو لا توافق على  .ليته ويجعله أ ث  ع ضة لتدخلات الحكومة وأجه ة الأمنالتن يذية في شؤون القض ء مم  يقلل من استقلا

 ال أي؟هذا 

 %46.4 %34.7 %39.1 أوافق .1 

 %42.7 %49.1 %46.7 لا أوافق .2

 %10.9 %16.2 %14.2 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q30 ئي   ن قد فشل في إصلاح أوض عه وأنه لم يعد ق دراً في المق بل يقول المؤيدون لم سوم ال ئيس أنه   ن ض ورياً لأن الجه ز القض 
 وبالت لي   ن على ال ئيس التدخل لتصحيح أوض عه. هل توافق أو لا توافق على هذا ال أي؟ على  سب ثقة الن س به

 %35.0 %47.1 %42.5 أوافق .1 

 %52.7 %37.2 %43.1 لا أوافق .2

 %12.4 %15.7 %14.5 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q31 الوزراء الذين است  دوا من زيادة ال واتب غير الق نونية بإع دة الأموال التي حصلوا عليه  .  ي  لب  عب س ق اراً ل ئيس أصدر ا
 بنظ ك، هل هذا يك ي لإصلاح الوضع أم ينبغي اتخ ذ إج اءات أخ ى ضد المست يدين من زيادة رواتب الوزراء؟

 %21.7 %9.8 %14.3 يك ي .1 

 ذا إج اءات أخ ى لا يك ي، وينبغي اتخ .2
 ضدهم

79.6% 84.0% 72.3% 

 %6.0 %6.2 %6.2 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q32م  هي توقع تك بالنسبة لمستقبل المص لحة؟ هل ستستم  وتنجح بدون رجعة للانقس م أم أن المص لحة ست شل وسيعود الانقس م؟ 

 %7.8 %1.8 %4.0 بالتأ يد ستنجح المص لحه .1 

 %30.4 %23.1 %25.9 ستنجح المص لحه .2

 %48.8 %55.1 %52.7 لن تنجح المص لحه .3

 %11.6 %16.0 %14.3 بالتأ يد لن تنجح المص لحه .4

 %1.4 %4.0 %3.0 لا رأي / لا اع ف .5

 Q33 هل ينبغي على السل ة ال لس ينية رفع الإج اءات التي اتخذته  ضد موظ ي السل ة في ق  ع غ ة مثل خصوم ت رواتبهم أو من
يحصل عليه  السك ن، أم ينبغي بق ء هذه الإج اءات حتى تقوم ح  ة حم س بالاستج بة الك ملة لكل ش وط ء التي س ع ت الكه با

 السل ة بم  في ذلك تسليم الوزارات والأمن والسلاح؟

 %75.5 %70.3 %72.3 أؤيد رفع الإج اءات فوراً  .1 

أؤيد رفع الإج اءات فقط بعد تسليم  .2
  ملحم س الق  ع للسل ة بشكل  

23.3% 23.8% 22.5% 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %2.0 %5.8 %4.4 لا اع ف\لا راي (3 .3

 Q34  وم  هي بنظ ك ف ص توصل حم س وإس ائيل لهدنة أو تهدئة طويلة الأمد تخ ف من حص ر غ ة وتوقف المواجه ت في الق  ع
 وت تح المع ب  وتحسن أوض ع الاقتص د؟

 %14.6 %5.6 %9.0 ال  ص ع لية .1 

 %45.4 %30.7 %36.3 ال  ص متوس ة .2

 %37.1 %60.4 %51.6 ال  ص ضئيلة .3

 %2.8 %3.3 %3.1 لا راي/ لا أع ف .4

 Q35  زار إي ان مؤخ اً وفد رفيع المستوى من ح  ة حم س بهدف تحسين العلاق ت معه  وللإع اب عن التض من معه  ضد الولايات
إلى ج نبه  أم أنه  ليست صديقة أو حلي ة تأييده  والوقوف  لل لس ينيين ينبغيبنظ ك، هل إي ان صديقة وحلي ة  .المتحدة وإس ائيل

 لل لس ينيين؟

 %47.5 %35.8 %40.2 نعم، إي ان صديقة وحلي ة لل لس ينيين .1 

لا، إي ان ليست صديقة أو حلي ة  .2
 لل لس ينيين

48.0% 49.5% 45.6% 

 %6.9 %14.8 %11.8 لا اع ف\لا راي  .3

 Q36  نه لدى إي ان في ح ل تع ضت لهجوم إس ائيلي القدرة العسك ية لإي ان، مثل ح ب الله، أقي دات إي انية ومؤيدون تقول
الص روخية لل د وتدمير إس ائيل، فيم  تقول إس ائيل أن لديه  صواريخ ق درة على اعتراض أغلب الصواريخ الإي انية وتدميره  وهي في 

 ائيل؟ بيرة تست يع ه يمة إس    ن لدى إي ان قوة عسك يةالجو. م ذا تعتقد أنت؟ هل تؤمن بأ

 %52.2 %57.2 %55.3 نعم .1 

 %39.6 %26.9 %31.7 لا .2

 %8.2 %16.0 %13.0 لا اع ف\لا راي  .3

 Q37  يقول ال ئيس عب س انه لا ينوي الترشح لانتخ بات رئاسية جديدة، لو ع د الأم  لك، من ت ضل من الت لية اسم ؤهم أن يكون
 ال ئيس بعده؟

 %24.7 %42.0 %35.5 ثيم وان البغو  .1 

 %30.2 %12.4 %19.1 اسم عيل هنية .2

 %6.3 %2.6 %4.0 مص  ى البغوثي .3

 %5.5 %2.2 %3.4 خ لد مشعل .4

 %3.7 %2.5 %3.0 سلام في ض .5

 %18.9 %1.9 %8.3 محمد دحلان .6

 %3.6 %2.6 %3.0 :اخ ى .7

 %7.1 %33.9 %23.8 لا رأي / لا اع ف .8
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 Q38 فلس ين اليوم. هن ك من ي اه  أق ب للن اهة والاستقلال والحكم حسب  لعمل القض ء والمح  م فييختلف الن س في تقييمهم
ك الق نون فيم  يعتقد آخ ون أنه  أق ب لشبهة ال س د وأنه  غير مستقلة أو تحكم بالأهواء والمص لح. لو أردت أن تع ي تقييم ً ع م ً فإن

 :الت لية القض ء والمح  م يتص  ن بمعظم الص  تت ى أن 

الن اهة والاستقلال والحكم حسب  .1 
 الق نون،

29.1% 19.4% 45.2% 

ال س د وعدم الاستقلال والحكم حسب  .2
 المص لح والأهواء

63.0% 72.3% 47.7% 

 %7.1 %8.4 %7.9 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q39 تص ون بالن اهة والك  ءة والصدق مع المح مين في فلس ين اليوم. هن ك من يعتقد أنهم ي ذلك يختلف الن س في تقييمهم لعمل
  يعتقد آخ ون أن فيهم فس د أو قلة    ءة أو  ذب. لو أردت أن تع ي تقييم ً ع م ً للمح مين فإنك ت ى أنهم يتص ون مو ليهم. فيم

 :بمعظم الص  ت الت لية

 %37.8 %16.6 %24.6 الن اهة والك  ءة والصدق .1 

 %53.3 %74.1 %66.2 ال س د وقلة الك  ءة والكذب .2

 %9.0 %9.3 %9.2 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q40لو وجدت ن سك اليوم، لا سمح الله متهم ً أم م محكمة فلس ينية، هل تعتقد أنك ستحصل على الأرجح على مح  مة ع دلة؟ 

 %41.4 %25.6 %31.6 نعم .1 

 %51.5 %65.1 %60.0 لا .2

 %7.1 %9.3 %8.5 لا اع ف\لا راي  .3

 Q40-1  علام ال لس ينية عم  يسمى بالقتل على خل ية ش ف الع ئلة.  يف تنظ  لح لات القتل هذه؟ في وس ئل الإ ث  الحديث
 :هل هي

ج يمة يمكن ت هم دوافعه  وينبغي أن تكون  .1 
 عقوبته  مخ  ة

10.0% 4.6% 18.8% 

ج يمة قتل ع دية وينبغي أن تكون عقوبته   .2
 القتل  مثل غيره  من ج ائم

7.2% 4.3% 12.0% 

 %65.7 %89.5 %80.5 ج يمة بشعة وينبغي تشديد العقوبة عليه  .3

 %3.5 %1.6 %2.3 لا رأي/ لا أع ف .4

 Q40-2 الجن، أي أن يدخل جسده فعلاً ويسي   على أقواله وأفع له. في المق بل  يعتقد بعض الن س أن الإنس ن يمكن أن يتلبسه
عندم  لا يجدون ت سيراً للنوبات العصبية أو الأم اض الن سية التي تصيب يعتقد آخ ون أن التلبس بالجن خ اف ت يخترعه  الن س 

 بعضهم. م  رأيك انت؟

التلبس بالجن حقيقي ويمكن أن يحصل  .1 
 ويسي   عليهللإنس ن 

48.2% 37.0% 66.6% 

التلبس بالجن خ افة وأع اضه  نوبات  .2
 عصبية أو م ض ن سي

43.7% 55.6% 24.2% 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %9.2 %7.4 %8.1 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q41  تؤيد أم تهدف الحملة المحلية والدولية للمق طعة وف ض العقوبات على إس ائيل إلى مح سبته  على احتلاله  للض ة الغ بية. هل
 تع رض هذه الحملة؟

 %32.9 %23.2 %26.8 بالتأ يد اؤيد .1 

 %56.4 %55.8 %56.0 اؤيد .2

 %8.3 %17.3 %13.9 اع رض .3

 %8. %1.2 %1.0 بالتأ يد اع رض .4

 %1.6 %2.6 %2.2 لا رأي / لا اع ف .5

 Q42   بدائل غير إس ائيلية، هل تق طع أنت الآن هذه ين دي البعض بمق طعة المنتج ت الإس ائيلية غير الأس سية أو التي يوجد له
 البض ئع أو لا تق طعه ؟

 %51.6 %52.8 %52.4 أق طعه  .1 

 %29.8 %34.9 %33.0 لا أق طعه  .2

 %16.7 %11.7 %13.6 ( تق أ طعته  )لامستعد لمق .3

 %1.9 %6. %1.1 لا رأي/ لا أع ف .4

 Q43  الإس ائيلية غير الأس سية أو التي يوجد له  بدائل غير إس ائيلية ستكون فع لة أم لن تكون فع لة في هل تعتقد أن مق طعة البض ئع
 المس همة في إنه ء الاحتلال؟

 %27.0 %10.6 %16.8 بالتأ يد ستكون فع لة .1 

 %40.4 %39.5 %39.8 ستكون فع لة .2

 %26.8 %42.0 %36.2 لن تكون فع لة .3

 %5.0 %6.6 %6.0 فع لةبالتأ يد لن تكون  .4

 %7. %1.4 %1.1 لا رأي/ لا أع ف .5

 Q44  ة ل ترة لو استم  الوضع ال اهن في الأراضي ال لس ينية المحتل .تع رض دول أوروبا مق طعة إس ائيل أو ف ض العقوبات عليه
أوروبية ستكون مستعدة عنده  لمق طعة إس ائيل الأراضي ال لس ينية، هل تعتقد أن دولا  طويلة بم  في ذلك استم ار الاستي  ن ومص درة

 أو ف ض عقوبات اقتص دية عليه ؟

 %27.3 %24.5 %25.6 نعم .1 

 %66.8 %66.8 %66.8 لا .2

 %6.0 %8.7 %7.6 لا اع ف\لا راي  .3

 Q45 الأبنية في المن قة ضعة أس بيع بهدم أبنية ومن زل للمواطنين في حي وادي الحمص ق ب القدس، وتقع هذه ئيل قبل بق مت إس ا
ع ئلة. باعتق دك، هل ق مت السل ة ال لس ينية  70)أ( أو )ب( التي تخضع لسي  ة السل ة ال لس ينية مم  أدى لتش يد حوالي 

   تست يع لكي تمنع هذا الهدم؟وحكومته  والقوى والح   ت السي سية بكل م

 %20.3 %17.9 %18.8 نعم .1 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %75.5 %72.6 %73.7 لا .2

 %4.3 %9.4 %7.5 لا اع ف\راي لا  .3

 Q46  هل تعتقد أنه   ن من واجب السل ة وأجه ة الأمن والش طة ال لس ينية حم ية هذه الأبنية ومنع هدمه  بوضع ن سه   ع زل أو
أصدرت ال خص اللازمة قوات الاحتلال لأنه  تقع في من طق سي  ته  ولأن السل ة ال لس ينية   نت قد ح جب بين الأبنية وبلدوزرات و 

 لبن ئه ؟

 %72.9 %61.6 %65.9 نعم .1 

 %22.9 %30.3 %27.5 لا .2

 %4.2 %8.1 %6.7 لا اع ف\لا راي  .3

 Q47 بالات  ق ت المعقودة مع إس ائيل. هل   ن هذا  رداً على هدم الأبنية في حي وادي الحمص ق ل ال ئيس عب س أنه سيوقف العمل
 المن سب رداً على الهدم الإس ائيلي؟الق ار بنظ ك هو الق ار 

 %25.9 %36.3 %32.4 نعم .1 

 %67.3 %56.4 %60.5 لا .2

 %6.8 %7.3 %7.1 لا اع ف\لا راي  .3

 Q48  العمل بالات  قي ت مع اس ائيل؟ مثلاً، هل تعتقد أن م  ت سيرك لمعنى هذا الق ار الذي اتخذته القي دة ال لس ينية، أي إيق ف
 يقصد حل السل ة ال لس ينية التي ج ءت نتيجة لات  ق مع إس ائيل؟ال ئيس عب س 

 %24.7 %13.4 %17.7 نعم .1 

 %64.7 %75.2 %71.2 لا .2

 %10.6 %11.4 %11.1 لا اع ف\لا راي  .3

 Q49 تنسيق الأم  مع إس ائيل؟وهل تعتقد أن ال ئيس عب س يقصد إيق ف العمل بال 

 %28.5 %21.1 %23.9 نعم .1 

 %63.7 %68.4 %66.6 لا .2

 %7.8 %10.5 %9.5 لا اع ف\لا راي  .3

 Q50  وهل تعتقد أن ال ئيس عب س يقصد إيق ف العمل بالتنسيق المدني مع إس ائيل، وهو يشمل مثلاً موافقة إس ائيل على تسجيل
 أو جوازات س   جديدة؟المواليد الجدد وإصدار ب  ق ت هوية 

 %24.9 %15.9 %19.3 نعم .1 

 %63.9 %72.4 %69.2 لا .2

 %11.1 %11.7 %11.5 لا اع ف\لا راي  .3

 Q51 وهل تعتقد أن ال ئيس عب س يقصد إلغ ء اعتراف منظمة التح ي  ال لس ينية بإس ائيل؟ 

 %22.6 %18.7 %20.2 نعم .1 

 %67.9 %70.3 %69.4 لا .2

 %9.5 %11.0 %10.4 لا اع ف\لا راي  .3
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 Q52  يقصد إيق ف الم  وض ت مع إس ائيل والعودة للك  ح المسلح؟وهل تعتقد أن ال ئيس عب س 

 %20.2 %12.4 %15.4 نعم .1 

 %73.2 %77.7 %76.0 لا .2

 %6.7 %9.9 %8.7 لا اع ف\لا راي  .3

 Q53 وهل تعتقد أن ال ئيس عب س يقصد إع دة ب  ق ت الـ VIP  عليه  مسؤولون  ب ر لإس ائيل التي يحصل أي الشخصي ت اله مة
 السل ة ال لس ينية؟في 

 %25.1 %20.0 %21.9 نعم .1 

 %63.6 %65.9 %65.0 لا .2

 %11.3 %14.1 %13.1 لا اع ف\لا راي  .3

 Q54ل هل ستوقف العم .م  هو ان ب عك عن مدى جدية القي دة ال لس ينية في تن يذ ق اره  بوقف العمل بالات  ق ت مع إس ائيل
 أم لن توق ه؟فعلاً به ؟ 

ستوقف فعلاً العمل بالات  ق ت أو نعم  .1 
 معظمه 

15.6% 11.7% 21.9% 

لا، لن توقف العمل بالات  ق ت أو  .2
 معظمه 

78.0% 81.2% 72.7% 

 %5.4 %7.1 %6.4 لا اع ف\لا راي  .3

 Q55القي دة ال لس ينية هو ق ار جدي يعكس وصول  يقول البعض أن ق ار القي دة ال لس ينية بوقف العمل بالات  ق ت مع إس ائيل
إلى قن عة بانعدام ف ص التوصل لات  ق سي سي مع إس ائيل، فيم  يقول أخ ون أن الق ار ليس إلا من ورة إعلامية هدفه  امتص ص 

ولن يتم تن يذه. م  غضب الجمهور ال لس ي  ل شل هذه القي دة في مواجهة ق ارات الهدم في وادي الحمص وأنه بالت لي ليس جديا 
 أنت؟ رأيك

 %20.2 %12.6 %15.5 الق ار جدي وسيتم تن يذه .1 

 %74.7 %77.4 %76.4 الق ار من ورة إعلامية ولن يتم تن يذه .2

 %5.2 %9.9 %8.1 لا اع ف\لا راي  .3

 Q56ب أيك، م  هي ال  يقة الأمثل لإنه ء الاحتلال؟ 

 %21.1 %25.7 %24.0 الم  وض ت .1 

 %22.5 %21.9 %22.1 يةشعبية السلمالمق ومة ال .2

 %52.2 %39.7 %44.4 العمل المسلح .3

 %1.4 %4.6 %3.4 أخ ى .4

 %2.8 %8.1 %6.1 لا اع ف\لا راي  .5

 Q57هل تؤيد أم تع رض الحل الق ئم على أس س قي م دولة فلس ين الى ج نب دولة إس ائيل و هو م  يع ف بحل الدولتين؟ 

 %8.3 %6.6 %7.3 بالتأ يد اؤيد .1 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %34.3 %35.3 %34.9 اؤيد .2

 %42.0 %43.7 %43.1 اع رض .3

 %14.4 %11.6 %12.7 بالتأ يد اع رض .4

 %1.0 %2.7 %2.1 لا رأي / لا اع ف .5

 Q58 ب أيك، م  هو رأي الأغلبية بين ال لس ينيين اليوم؟ هل يؤيد أم يع رض معظم ال لس ينيين حل الدولتين؟ 

 %37.0 %36.5 %36.7 الأغلبية تؤيده .1 

 %58.3 %53.9 %55.6 الأغلبية تع رضه .2

 %4.8 %9.6 %7.7 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q59 يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة فلس ينية مستقلة الى ج نب دولة إس ائيل، لم يعد حلا عملي  بسبب التوسع الاستي  ني
 كن ت كيك أو إخلاء المستوطن ت عند التوصل لات  ق. م  هو رأيك انت؟يمفيم  يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكن ً اليوم لأنه 

 %66.3 %61.2 %63.2 حل الدولتين لم يعد حلا عملي  .1 

 %30.9 %35.2 %33.6 حل الدولتين لا ي ال ممكن  اليوم .2

 %2.8 %3.5 %3.3 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q60   الإس ائيلية. أي من هذه هو الم ضل -عمله الآن بشأن العلاق ت ال لس ينيةينبغي تشير الإمك نات الأربعة الت لية لآراء حول م
 لك؟

 %18.6 %16.1 %17.0 الح  ظ على الوضع ال اهن .1 

شن    ح مسلح ضد الاحتلال  .2
 الاس ائيلي

36.8% 28.4% 50.5% 

شن مق ومة غير مسلحه ضد الاحتلال  .3
 الاس ائيلي

10.1% 11.2% 8.4% 

 %20.8 %38.5 %31.8 ع اس ائيللات  ق سلام مالتوصل  .4

 %0.0 %1.8 %1.1 اخ ى: .5

 %1.8 %4.0 %3.1 لا رأي / لا اع ف .6

 Q61 م  هي بنظ ك ف ص قي م دولة فلس ينية مستقلة إلى ج نب دولة إس ائيل خلال السنوات الخمسة الق دمة؟ هل هي ع لية أم
 متوس ة أم ضئيلة؟

 %35.7 %29.5 %31.8 ضئيلة جدا .1 

 %47.3 %44.7 %45.7 ضئيلة .2

 %15.8 %21.2 %19.2 متوس ة .3

 %7. %1.9 %1.5 ع لية .4

 %0.0 %8. %5. ع لية جدا .5

 %5. %1.9 %1.4 لا رأي / لا اع ف .6
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 Q62  تتمكن بم  أن السل ة ال لس ينية ق مت خلال الأشه  السبعة الم ضية ب فض استلام أموال الجم رك لأنه    نت غير   ملة، ولم
 ع رواتب موظ يه ، هل تخشى أن يؤدي ذلك لانهي ر السل ة ال لس ينية؟بالت لي من دف

 %41.3 %44.1 %43.0 نعم .1 

 %53.4 %48.3 %50.3 لا .2

 %5.2 %7.6 %6.7 لا اع ف\لا راي  .3

 Q63  غير   ملة؟هل أنت مؤيد أم مع رض لق ار السل ة ال لس ينية ب فض استلام أموال الجم رك لأنه    نت 

 %53.3 %53.7 %53.5 مؤيد .1 

 %36.5 %36.8 %36.7 مع رض .2

 %10.2 %9.5 %9.8 لا اع ف\لا راي  .3

 Q65،هل تؤيد أم تع رض اللجوء للبدائل الت لية: بعد توقف م  وض ت السلام بين الإس ائيليين وال لس ينيين 
 Q65-1  للم يد من المنظم ت الدولية الانضم م 

 %23.5 %13.2 %17.1 بالتأ يد اؤيد .1 

 %55.1 %56.3 %55.9 يداؤ  .2

 %19.0 %21.8 %20.7 اع رض .3

 %1.1 %4.1 %3.0 بالتأ يد اع رض .4

 %1.3 %4.6 %3.3 لا رأي / لا اع ف .5

 Q65-2  عن حل الدولتين والم  لبة بقي م دولة واحدة لل لس ينيين والإس ائيليين التخلي 

 %8.5 %5.0 %6.3 بالتأ يد اؤيد .1 

 %22.5 %27.6 %25.6 اؤيد .2

 %53.5 %45.0 %48.2 ع رضا .3

 %14.6 %18.3 %16.9 بالتأ يد اع رض .4

 %9. %4.1 %2.9 لا رأي / لا اع ف .5

 Q65-3  عني ة وغير مسلحةاللجوء لمق ومة شعبية غير 

 %10.2 %7.1 %8.3 بالتأ يد اؤيد .1 

 %52.9 %54.2 %53.7 اؤيد .2

 %32.4 %28.8 %30.2 اع رض .3

 %3.8 %6.1 %5.2 بالتأ يد اع رض .4

 %6. %3.8 %2.6 لا رأي / لا اع ف .5

 Q65-4  العودة للانت  ضة المسلحة والمواجه ت 

 %20.1 %6.6 %11.7 بالتأ يد اؤيد .1 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %43.7 %34.8 %38.2 اؤيد .2

 %31.0 %42.6 %38.2 اع رض .3

 %3.4 %11.8 %8.6 بالتأ يد اع رض .4

 %1.7 %4.1 %3.2 لا رأي / لا اع ف .5

 Q65-5 ةحل السل ة ال لس يني 

 %11.4 %4.0 %6.8 بالتأ يد اؤيد .1 

 %41.3 %27.7 %32.9 اؤيد .2

 %36.3 %46.2 %42.4 اع رض .3

 %6.6 %16.9 %13.0 بالتأ يد اع رض .4

 %4.4 %5.1 %4.9 لا رأي / لا اع ف .5

 Q66 مستوطنة دوليف  ج ت قبل حوالي ثلاثة أس بيع عملية ت جير عبوة ناس ة أدت لقتل إس ائيلية وإص بة اثنين آخ ين بالق ب من
 في من قة غ ب رام الله. هل انت مؤيد أم مع رض لهذا النوع من العملي ت المسلحة؟

 %80.3 %49.0 %60.9 مؤيد .1 

 %18.1 %42.6 %33.4 مع رض .2

 %1.6 %8.3 %5.8 اع فلا \لا راي  .3

 Q67  ح أم هي ح دث ف دي لم ة واحدة؟وم ذا تتوقع بالنسبة للمستقبل؟ هل تتوقع أن تكون هذه بداية لعودة العمل المسل 

 %63.9 %24.3 %39.3 بداية لعودة العمل المسلح .1 

 %32.5 %67.5 %54.3 ح دث ف دي لم ة واحدة .2

 %3.6 %8.2 %6.4 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q68 بنظ ك على لو ع ضت الولايات المتحدة على القي دة ال لس ينية اليوم خ ته  للسلام، أو م  يسمى ص قة الق ن، م ذا ينبغي
هذه القي دة أن ت عل؟ هل ت فضه  بغض النظ  عن مضمونه  لأنه  بالتأ يد ستكون سيئة؟ أم هل تقبل به  لأنه  بالتأ يد ستكون أفضل 

هن؟ أم تقبله  أو ت فضه  فقط بعد من قشة محتواه  مع فص ئل منظمة التح ي  وح  ة حم س والدول الع بية مثل من استم ار الوضع ال ا
 السعودية والأردن؟مص  و 

 %62.2 %64.4 %63.6 ت فضه  .1 

 %10.8 %7.9 %9.0 تقبله   .2

 %23.5 %19.2 %20.8 تقبله  أو ت فضه  فقط بعد من قشة محتواه  .3

 %3.5 %8.5 %6.6 أع فلا رأي/ لا  .4

 Q69 لي للض ة الغ بية؟هل تعتقد أن ص قة الق ن لو قبله  الج نب ال لس ي  يمكن أن تؤدي لإنه ء الاحتلال الإس ائي 

 %12.6 %7.5 %9.4 نعم .1 

 %81.4 %83.3 %82.6 لا .2
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %6.0 %9.2 %8.0 لا اع ف\لا راي  .3

 Q70   بير من الض ة الغ بية ؟هل تعتقد أنه  ستسمح لإس ائيل بضم قسم  

 %57.3 %70.3 %65.4 نعم .1 

 %34.5 %21.7 %26.5 لا .2

 %8.2 %8.0 %8.1 لا اع ف\لا راي  .3

 Q71 الولايات المتحدة خ ة ص قة الق ن ورفضه  ال  ف ال لس ي ، م ذا تتوقع أن يكون رد فعل الولايات المتحدة على  لو ع ضت
 الم يد من العقوبات على السل ة أم ستعدل خ ته  لتتلاءم مع المت لب ت ال لس ينية؟هذا ال فض؟ هل ستقوم ب  ض 

 %62.2 %69.2 %66.5 ست  ض الم يد من العقوبات .1 

 %27.9 %19.3 %22.5 عدل خ ته ست .2

 %9.9 %11.5 %10.9 لا رأي/ لا اع ف .3

 Q72  منه  أن تقبله  بدون تح ظ ت أم تقبله  بتح ظ ت أم ت فضه ؟م ذا ت يد من السل ة أن ت عل عند ع ض ص قة الق ن؟ هل ت يد 

 %8.6 %2.5 %4.8 أن تقبله  بدون تح ظ ت .1 

 %25.2 %15.2 %19.0 أن تقبله  بتح ظ ت .2

 %63.7 %72.9 %69.4 أن ت فضه  .3

 %2.5 %9.4 %6.8 لا رأي/ لا أع ف .4

 Q73  ف يدم ن المق ب جداً من ال ئيس ت امب أن خ ة الإدارة الأم يكية للسلام تقوم يقول س ير الولايات المتحدة في إس ائيل دافيد
على قي م دولة فلس ينية مستقلة. هل تقبل أم ت فض هذا على أس س إع  ء ال لس ينيين حكم ً ذاتي ً لا يمس أمن إس ائيل ولن يشمل 

 المقترح الأم يكي؟

 %13.5 %6.4 %9.1 أقبل به .1 

 %79.6 %82.3 %81.3 أرفضه .2

 %6.9 %11.3 %9.6 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q74 دارة بالقدس أوق ت القي دة ال لس ينية الاتص لات مع إدارة ت امب بشأن عملية السلام وذلك في اعق ب اعتراف هذه الإ
ال لس ينية. هل أنت اليوم مع أو ضد عودة ع صمة لإس ائيل. رداَ على ذلك ق مت الإدارة الأم يكية بوقف المس عدات الم لية للسل ة 

 الاتص لات مع الإدارة الأم يكية؟

 %25.9 %15.9 %19.6 مع .1 

 %67.1 %69.1 %68.3 ضد .2

 %4.1 %6.2 %5.4 لا اع ف \لا راي  .3

 %2.9 %8.9 %6.6 )قف الاتص لات ) لا تق الم يتم و  .4

 Q75  تتحدث الإدارة الأم يكية عن الح جة لحل مشكلة اللاجئين ال لس ينيين حلاً دائم ً وأن إحدى ال  ق لذلك ستكون إع  ءهم
ال واستثم رات ببلايين المواطنة الك ملة والحقوق اللازمة في دول اللجوء مثل الأردن ولبن ن وسوريا مق بل حصول هذه الدول على أمو 

 هذا الحل لمشكلة اللاجئين؟  ضد الدولارات. هل أنت مع أم
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %23.5 %20.4 %21.5 مع .1 

 %72.4 %72.4 %72.4 ضد .2

 %4.1 %7.2 %6.0 لا اع ف\لا راي  .3

 Q76 الحكومة الإس ائيلية  ستج ي هذا الشه  انتخ بات الكنيست الإس ائيلي للم ة الث نية هذه السنة. من تتوقع أن ي وز به  ويشكل
 اليمين بقي دة نتني هو أم تتوقع فوز الوسط واليس ر والع ب؟المقبلة؟ هل سي وز 

 %51.5 %52.5 %52.1 اليمين .1 

 %24.1 %15.8 %18.9 الوسط واليس ر والع ب .2

 %24.4 %31.8 %29.0 لا اع ف\لا راي  .3

 Q77 كنيست الإس ائيلي أنه على استعداد، إذا قبُلت ش وطه، للانضم م لحكومة ق ل أيمن عودة، رئيس الق ئمة الع بية المشتر ة في ال
إس ائيلية يقيمه  الوسط واليس ر بعد الانتخ بات الاس ئيلية التي ستج ي بعد عدة أيام، لكن بعض المش ر ين في الق ئمة المشتر ة 

 لمشتر ة في ائتلاف حكومي يشكله الوسط واليس ر؟ك أنت: هل تشجع ام لا تشجع مش ر ة الق ئمة الع بية ايع رضون ذلك. م  رأي

 %27.0 %42.9 %36.9 أشجع .1 

 %62.2 %39.9 %48.4 لا أشجع .2

 %10.8 %17.2 %14.8 لا اع ف\لا راي  .3

 Q78  يش رك حوالي نصف الن خبين من مواط  إس ائيل في الانتخ بات التي ج ت للكنيست في إس ائيل قبل خمسة أشه  لم
هذه الانتخ بات مم  أدى لانخ  ض عدد أعض ء الكنيست الع ب المنتخبين. هل أنت من المؤيدين لمق طعة مواط   ال لس ينيين في

 إس ائيل ال لس ينيين الإس ائيليين لانتخ بات الكنيست أم من المؤيدين لمش ر تهم؟

لإس ائيليين أؤيد مق طعة الع ب ا .1 
 لانتخ بات الكنيست

46.0% 40.5% 55.0% 

 ر ة الع ب الإس ائيليين في أؤيد مش .2
 انتخ بات الكنيست

41.9% 47.9% 32.1% 

 %12.9 %11.7 %12.1 لا اع ف\لا راي  .3

 Q79  لإس ائيل والالتق ء بمسؤولين يقوم بعض الصح يين والكت ب الع ب من دول مثل السعودية والإم رات والبح ين وغيره  ب يارات
 ينبغي لن  تشجيع هذه ال يارات أم إدانته ؟إس ائيليين  م  حدث قبل عدة أس بيع. هل 

 %10.5 %5.0 %7.1 تشجيعه  .1 

 %73.9 %74.7 %74.4 إدانته  .2

 %14.1 %16.7 %15.7 لا تشجيعه  ولا إدانته  .3

 %1.5 %3.6 %2.8 لا رأي/ لا أع ف .4

 Q80   ي السل ة ال لس ينية بشكل الوضع الاقتص دي ال لس ي  خلال الأشه  الستة الم ضية بسبب عدم دفع رواتب موظتأث 
   مل. بالنسبة لك شخصي ً، هل ازداد أم انخ ض دخلك خلال هذه الأشه  أم بقي  م    ن؟

 %7.8 %1.4 %3.8 ازداد .1 

 %63.3 %56.9 %59.3 انخ ض .2
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 %26.3 %40.3 %35.0 بقي  م    ن .3

 %2.5 %1.4 %1.8 لا رأي/ لا أع ف .4

  Q81 خلال السنوات القليلة الق دمة    دي في من قتك )للب حث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟ب أيك،  يف سيكون الوضع الاقتص
 سنوات( مق رنة مع الوضع الح لي؟ 3-5)

 %4.2 %1.3 %2.4 أفضل بكثير .1 

 %15.5 %11.9 %13.2 أفضل بقليل .2

 %26.8 %26.0 %26.3 تق يب  بن س الوضع الح لي .3

 %16.1 %35.9 %28.4 أسوأ بقليل .4

 %34.6 %20.7 %25.9 أسوأ بكثير .5

 %2.8 %4.3 %3.7 لا رأي/ لا أع ف .6

 Q82فإنك؟ بالنسبة للعملي ت المسلحة ضد مدنيين إس ائيليين داخل إس ائيل 

 %29.6 %5.1 %14.4 تؤيده  بشدة .1 

 %47.8 %28.7 %36.0 تؤيده  .2

 %17.7 %48.9 %37.1 تع رضه  .3

 %1.5 %11.2 %7.5 تع رضه  بشدة .4

 %3.3 %6.1 %5.0 فلا رأي/ لا أع   .5

 Q83  [اختر واحداً فقط]أيا من الاتج ه ت والأح اب الت لية تؤيد ؟ 

 %1.2 %2. %6. ح ب الشعب .1 

 %2.8 %2.9 %2.8 الجبهة الشعبية .2

 %27.5 %27.8 %27.7 فتح .3

 %31.2 %13.4 %20.1 حم س .4

 %3. %1.0 %8. الجبهة الديموق اطية .5

 %4.5 %7. %2.1 الجه د الاسلامي .6

 %3. %0.0 %1. فدا .7

 %0.0 %2. %1. المب درة الوطنية .8

 %2.8 %1.2 %1.8 مستقل اسلامي     .9

 %7.5 %3.0 %4.7 مستقل وط   .10

 %4. %3. %3. في ضال  يق الث لث ب ئاسة سلام   .11

 %20.1 %46.7 %36.6 لا احد مم  سبق  .12

 %1.6 %2.7 %2.3 غير ذلك  .13
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 Q84خدم الانترنت للمش ر ة في الص ح ت الاجتم عية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيره  أو لاستخدام وفتح اذا  نت تست
 بالص ح ت الاجتم عية والمنتديات أو تستخدم ب يدك الالكتروني؟ب يدك الإلكتروني،  م م ة تقوم بالمش ر ة 

 %38.9 %54.2 %48.4 ا ث  من م ة في اليوم .1 

 %26.1 %23.8 %24.7 يومي  .2

 %12.9 %4.2 %7.5 م ات اسبوعي  5الى  2من  .3

 %4.0 %1.9 %2.7 م ة في الاسبوع .4

 %2.3 %9. %1.5 م ة في الشه  .5

 %0.0 %1. %0. اخ ى: .6

ين بق: لا اش رك في الص ح ت لا  .7
 والمنتديات وليس لدي ب يد الكتروني

15.2% 14.9% 15.7% 

 
 


